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Dnes v čísle:

Vizualizace možné budoucí podoby kopřivnického domova pro seniory i se speciální zahradou. Je součástí návrhu, který bude dnes odpo-
ledne podrobně prezentován v úvodu jednání zastupitelstva.                                            REPRO: NEWTON BUSINESS DEVELOPMENT

K o p ř i v n i c e  (dam) - Úvod dneš-
ního jednání zastupitelstva bude patřit jed-
nomu z dlouhodobých plánů města Ko-
přivnice. Zastupitelé dostanou na stůl víc
než stostránkový koncesní projekt vý-
stavby a provozu domova pro seniory
v Kopřivnici z dílny poradenské společ-
nosti NEWTON Business Development.

„Zastupitelé budou seznámeni s tímto
projektem, který už dříve doporučila pra-
covní skupina složená ze zástupců všech
politických subjektů tvořících zastupitel-
stvo. Následným krokem bude schválení
koncesního projektu na hledání partnera,
který tento domov podle daných kritérií
doprojektuje, postaví, ale i zainvestuje

a bude po dobu 20 let provozovat,“ uvedl
starosta Josef Jalůvka. Bod, který i podle
veřejných projednání místní obyvatele za-
jímá, by měl být hned prvním na programu
jednání zastupitelů. Prezentace začne
odhadem někdy okolo čtvrt na pět odpo-
ledne a vzhledem k jejímu rozsahu bude
trvat odhadem nejméně devadesát minut.

Kopřivničané ji mají možnost sledovat
buďto přímo v jednacím sále v desátém
patře radniční budovy, a nebo v přímém
přenosu kabelové televize. 

Kromě řady jiných informací by se
lidé měli dozvědět, jak by budoucí domov
pro seniory měl vypadat. Čtyřpodlažní bu-
dova s kapacitou 60 či 89 lůžek naváže na

již stojící objekt stravovny. Ve vnitrobloku,
tvořeném domem s pečovatelskou službou,
domovem pro seniory a stávající ubytov-
nou na ulici Obránců míru, by měla vznik-
nout zahrada speciálně navržená nejen pro
pasivní odpočinek, ale také pohybové
a vjemové terapie seniorů. 

(Pokračování na straně 2)

Zastupitelé dnes jednají o budoucí podobě domova pro seniory

Stavební ruch značně omezí
dopravu v Mniší od 22. dubna

M n i š í  (hod) – Stavební ruch značně omezí veškerou dopravu
v Mniší od úterý 22. dubna. Od tohoto data po dobu deseti dnů bude
zcela uzavřena komunikace II/486 vedoucí na Hukvaldy. Místní bu-
dou moci využívat neznačenou objízdnou trasu po místních komuni-
kacích, ale nákladní doprava bude zcela odkloněna. 

„K uzavření jsme museli přistoupit z důvodu změny provádění
štětové stěny pod školou. Stroj beranící štětovnice bude provádět
práce z hlavní komunikace, nikoliv z místní vedoucí ke hřbitovu.
Stroj při své činnosti bude zabírat celou šířku komunikace. Práce bu-
dou probíhat minimálně po dobu deseti dnů a po jejich dokončení bude
provoz na této komunikaci obnoven, ale jen v jednom jízdním pruhu.
Provoz bude řízen semafory s malými výjimkami až do konce stavby,
tedy do poloviny října,“ upřesnil Martin Lapčík, pracovník odboru roz-
voje města mající na starosti I. etapu stavby chodníku v Mniší.

Rovněž 22. dubna budou zahájeny práce na pokládce kanalizač-
ního potrubí v místě autobusové točny, proto od tohoto data nebudou
zajíždět do Mniší autobusy. Lidé budou muset chodit na autobusovou
zastávku na rozcestí do Vlčovic. 

„Avizovaný termín výluky autobusových linek v termínu od 7.
dubna nebylo možné z důvodu zajištění výroby, dopravy kanalizač-
ního potrubí a řešením komplikací s křížením stávajících sítí dodržet.
Hlavní stavební práce v točně začnou ve stejný termín jako stavba
štětové stěny a dojde ke značnému omezení průjezdnosti na komu-
nikaci vedoucí ke kulturnímu domu. V závěru pokládky potrubí při
napojování na stávající potrubí bude provoz i v tomto směru řízen se-
mafory,“ podotkl Martin Lapčík. 

Jak podotkl Lapčík, o veškerých omezeních a době jejich platnosti
budou řidiči informování pomocí přechodného dopravního značení.

K o p ř i v n i c e  (cab) - Po únorovém vyhlášení nejúspěšnějších
sportovců okresu Nový Jičín byli tentokrát oceněni ti nejlepší z Ko-
přivnice. Ve středu 9. dubna proběhlo v kinosále kulturního domu
slavnostní předávání cen v kategoriích jednotlivci, trenéři, družstva
a jedno ocenění mimo uvedené kategorie. Celkem bylo tedy vyhlášeno
17 jednotlivců a tři týmy. S doprovodným vystoupením se přítomným
divákům představily gymnastky TJ Sokol Kopřivnice, které ukázaly
něco málo ze svého umění na gymnastickém koberci. Dalšími účin-
kujícími byli boxeři ASK Tatra Kopřivnice, kteří předvedli
dvouminutovou ukázku vzájemného souboje. „Přeji všem kopřivnic-
kým sportovcům mnoho dalších úspěchů a doufám, že se vydají ve
šlépějích Emila Zátopka, sportovce tisíciletí,“ popřál před udílením cen
starosta Josef Jalůvka.                               (Pokračování na straně 8)

Kopřivnice ocenila své
nejúspěšnější sportovceŠ t r a m b e r k (dam) – Více než devět set

lidí už podepsalo Petici za záchranu provozu
Trúby a hradu Štramberka v roce 2014, kterou
minulý týden iniciovalo sdružení Rytíři hradu
Štramberk. Důvodem sporu provozovatelů
hradu a štramberské radnice je avizovaná re-
konstrukce Jaroňkovy útulny u úpatí věže. Rytíři
hradu Štramberk hovoří o katastrofě pro turis-
tickou sezonu. Rekonstrukce by podle nich zna-
menala nejen úplné uzavření Jaroňkovy útulny,
ale hlavně věže Trúby a znamenala by prý ukon-
čení veškerých aktivit na hradě v letošním roce.
Starosta Štramberka Jan Socha s něčím tako-
vým ostře nesouhlasí. Stavební firma, která by
měla rekonstrukci Jaroňkovy útulny provádět,
podle jeho slov garantovala, že udělá taková

opatření, aby mohla pracovat za plného provozu
věže, a turisté prý o atraktivní výhledy z Trúby
rozhodně nepřijdou.

Spor se nevede o to, jestli má být Jaroňkova
útulna rekonstruována, ale kdy se tak má stát.
Zatímco nájemci hradu v petici žádají, aby
stavba nezačala dřív než 1. září, tedy po hlavní
turistické sezoně, radnice by práce chtěla zahájit
co nejdříve. „My jsme ochotni obětovat měsíce
září a říjen, které jsou turisticky ještě docela za-
jímavé, ale nemůžeme se vzdát nejlepších mě-
síců sezony, které generují 90 % našich pří-
jmů,“ tvrdí nájemce Trúby Tomáš Harabiš.
Podle jeho slov je naprosto nereálné, aby opravy
probíhaly za provozu, a to především díky
stísněným prostorám na Zámeckém vrchu.

Nejužší část přístupové cesty k Trúbě není prý
široká ani metr a pohyb dělníků a materiálu
a zároveň turistů je tak vyloučen. Zrušení řady
již nasmlouvaných akcí a výpadek příjmů ze
vstupného na Trúbu by podle něj dosahoval
zhruba dvou milionů korun, o které si nájemci
nemohou dovolit přijít i proto, že z nich
financují provoz hradu. 

Město na opravy spěchá především proto,
že chce využít víc než jedenapůlmilionové do-
tace z ministerstva kultury. „Už dnes víme, že
práce budou trvat pět měsíců, další zhruba měsíc
spolkne archeologický průzkum, a kdybychom
měli začít až v září, tak prostě potřebný půlrok
mít nebudeme a o dotaci přijdeme,“ říká staro-
sta Socha.               (Pokračování na straně 2)

Rekonstrukce ohrozí sezonu na Trúbě, tvrdí petice

V Motýlkovi proběhl již druhý
kulatý stůl o sociálních službách

Minulou sobotu

po sedmi letech

volili Miss Roma

Po dlouhých sedmi letech se kopřivnický Katolický dům stal znovu místem volby rom-
ské královny krásy.                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) - Tři-
náctiletá Marie Kačová z Nového
Jičína se minulou sobotu stala Miss
Roma 2014. Stejný titul v dalších
dvou věkových kategoriích získaly
také mladší Anna Tancošová a Jenifer
Darnadyová z Kopřivnice. Koruno-
vací trojice nejkrásnějších romských
dívek a jejich vicemiss, které porota
vybírala z patnácti semifinalistek, vy-
vrcholil v sobotu 12. dubna v pod-
večer finálový program soutěže.
Účastnice soutěže krásy se nejdříve
porotě představily promenádou
a krátkým rozhovorem, následně je
čekal test šikovnosti a nechyběla ani
volná disciplína, kde dominovaly ta-
nec a zpěv.    (Pokračování na str. 4)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Už druhý
kulatý stůl věnovaný nabídce sociálních
služeb pro lidi se zdravotním postiže-
ním se uskutečnil před týdnem v Zá-
kladní škole a Mateřské škole Motýlek.
Přestože akce byla určena především pro
rodiče dětí navštěvujících speciální školu
Motýlek, přijít mohli všichni, které za-
jímala nabídka služeb.

V úvodu přítomné přivítala ředitelka
ZŠ a MŠ Motýlek Dagmar Jančálková,
která krátce pohovořila o zařízení. „Le-
tos oslavíme 20. výročí fungování na-
šeho zařízení. Po přestavbě se jeho ka-
pacita rozšířila na 120 dětí. Nikdy jsme
nevěřili, že se jeho kapacita naplní. Dnes
máme 70 dětí v mateřské škole a 50 dětí
ve škole,“ uvedla Dagmar Jančálková. 

Pozvání k diskuzi přijali pracovníci
Denního stacionáře Kopretina, Centra
pro zdravotně postižené Moravskoslez-

ského kraje, Slezské diakonie, Podaných
rukou a Zámku Nová Horka. Zástupci
poskytovatelů sociálních služeb z nej-
bližšího okolí přítomným přiblížili na-
bídku svých zařízení včetně cenového
přehledu. Nejčastěji od všech zaznělo, že
klienti si sami určují rozsah odebíraných
služeb, a to na základě svých potřeb
i v závislosti na finančních možnostech
klienta. „Při individuálním plánování
služby bereme v potaz schopnosti
klienta, jeho omezení, ale také přání
a snažíme se zejména podporou rozvoje
potřebných dovedností o zvýšení jeho
úrovně soběstačnosti,“ zaznívalo při vy-
stoupení zástupců poskytovatelů.

Vedoucí odboru sociálních služeb
a zdravotnictví Lenka Galiová v průběhu
akce upozornila na rozdíl mezi sociál-
ními službami a školským zařízením.

(Pokračování na straně 3)
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Do vzdělávání šly miliony korun
Jedním z velkých projektů v oblasti vzdělávání je Techno 2012.

Cílem projektu, který spojil Základní školy dr. Milady Horákové,
Emila Zátopka, 17. listopadu a sv. Zdislavu, bylo zkvalitnění podmí-
nek pro výuku technických oborů. Na ZŠ Milady Horákové vznikla
specializovaná polytechnická učebna sloužící žákům všech partner-
ských škol. Kromě ní byly novými didaktickými pomůckami pro
výuku fyziky a dalších předmětů úzce souvisejících s technikou vy-
baveny kabinety všech škol. Kromě materiálního vybavení vznikly také
inovované náplně vzdělávacích programů Člověk a svět práce, Člo-
věk a příroda. Projekt také výrazně posílil roli kariérového poraden-
ství ve školách. Více než 850 žáků druhých stupňů škol zapojených
do projektu prošlo psychologickým testováním, které mělo odhalit je-
jich případné nadání pro techniku. Ve spolupráci s firmami i vysokými
školami pak byly připraveny víc než tři desítky akcí jako dny techni-
cké kariéry, exkurze do technologických center, dny profesí a podobně.
Exkurze ve výrobních podnicích absolvovali také kantoři a výchovní
poradci, kteří mají žákům být nápomocní při volbě budoucí kariéry.
Celý projekt odstartoval na podzim roku 2009 a ukončen byl v polo-
vině roku 2012. Jeho náklady činily 8,9 milionu korun a byly finan-
covány z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR, město
v něm figurovalo pouze jako nefinanční partner. Na dílčí aktivity to-
hoto projektu, zaměřené na žáky 8. a 9. ročníků, chce město navázat
i v letošním roce. V rozpočtu města jsou vyčleněny finance na jejich
přípravu a realizaci.

Hned několik projektů má na svém kontě ZŠ Alšova. Tím nejná-
kladnějším je finišující projekt s názvem ZŠ Alšova - škola 21. sto-
letí, zkvalitnění infrastruktury pro vzdělávání. Jeho cílem je pořízení
nového vybavení několika tříd a instalace nových elektrických roz-
vodů v jednom pavilonu. Výuka se má zkvalitnit prostřednictvím za-
koupení nové multimediální techniky, pořízením modernějších výu-
kových pomůcek. Rozpočet projektu, který má být ukončen v polovině
letošního roku, by měl přesáhnout 9 milionů korun, dotace z regio-
nálního operačního programu činí 7 666 536 Kč a spoluúčast města
coby zřizovatele školy bude 1 352 919 korun. Už dříve Alšova škola
realizovala další projekty, k těm významnějším patřilo „Učení bez pře-
kážek“. Ten byl zaměřen na větší míru elektronizace výuky. Vznikly
elektronické výukové materiály, které jsou žákům k dispozici z do-
mova prostřednictvím e-learningového systému Moodle. Moderni-
zována byla také jazyková učebna školy a podobně. Součástí projektu
bylo zorganizování několikadenních pobytů žáků 2. stupně zaměře-
ných na rozvíjení klíčových kompetencí zejména v průřezovém tématu
Osobnostní a sociální výchova. Projekt financovaný kompletně
z evropských prostředků stál 3,2 milionu korun. V roce 2009 získalo
město dotaci na rekonstrukci tělocvičen a školních šaten v ZŠ Alšova.
Desetimilionová akce byla 7,5 miliony spolufinancována ze státního
rozpočtu.

Směrem k elektronizaci výuky vykročila v roce 2010 i ZŠ 17. li-
stopadu realizací projektu Začínáme s e-learningem. Elektronický
systém, pro který bylo vytvořeno 260 vzdělávacích materiálů v oblas-
tech jazykového vyučování a přírodních a humanitních věd, ale
i v oblasti informačních a komunikačních technologií, slouží jako do-
plněk ke standardní výuce stejně jako prostředek k zadávání domá-
cích úkolů a posílení role samostudia v domácím i školním prostředí.
Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost podpořil pro-
jekt částkou 1 143 860 korun.

Uplynulé tři roky byla ZŠ Emila Zátopka na cestě „spolu za po-
znáním“, cílem projektu bylo metodickým vzděláváním a podpůrnými
kurzy pedagogických pracovníků, tvorbou a následným používáním
nových metodických pomůcek a učebních materiálů ve výuce zlepšit
počáteční vzdělávání na základní škole. Projekt pamatoval na podporu
mimořádně nadaných dětí stejně jako na snížení výskytu rizikového
chování žáků. Rozpočet projektu byl necelé 2,5 milionu a evropská
dotace pokryla 2 081 839 Kč. V polovině loňských prázdnin byl
ukončen projekt Vzdělávání pedagogických pracovníků na Základní
škole Emila Zátopka Kopřivnice. Ten byl zaměřen na profesní rozvoj
25 pedagogických učitelů školy, kteří absolvovali 15 akreditovaných
kurzů v oblasti kurikulární reformy, ICT a jazykových dovedností. Roz-
počet kurzu přesáhl 1,5 milionu korun, evropská dotace pak pokryla
částku 1 280 294 Kč.

Základní škola Milady Horákové, kromě toho, že je nositelem již
zmíněného projektu Techno 2012, realizovala například také záměr
Zkvalitnění infrastruktury pro vzdělávání v ZŠ dr. M. Horákové v Kop-
řivnici. Jeho náplní byla rekonstrukce elektroinstalace ve třech
pavilonech školy a modernizace odborných učeben. Náklady pro-
jektu dosáhly výše 9 912 000 Kč. Dotace činila 9 119 000 korun a spo-
luúčast města 793 000 Kč.

Rozsáhlou rekonstrukcí prošla také Základní škola v Mniší. Kromě
zvýšení kapacity školy, která umožňuje výuku až do pátého ročníku,
byla škola vybavena novým nábytkem, výpočetní technikou a inter-
aktivními tabulemi. Celkové náklady projektu činily 20 236 739 Kč
a z Regionálního operačního programu Moravskoslezsko byla vy-
placena dotace ve výši 13 135 361 Kč.

V roce 2011 byla rozšířena kapacita Základní školy v Lubině. Re-
konstrukcí domu zahrádkářů za 1,5 mil. Kč získala škola nové pro-
story pro vyučování žáků do 5. třídy. 

V rámci projektu Rozšíření kapacity Mateřské školy Mniší vzniklo
v této mateřské škole jedno nové oddělení pro předškolní děti, byly
vyměněny okna a dokoupeno vnitřní vybavení pro potřeby mateřské
školy. Projekt byl realizován v roce 2011 s celkovými náklady 1 709
428 Kč. Projekt Revitalizace Mateřské školy Krátká v Kopřivnici za-
hrnoval vnitřní úpravy mateřské školy a zateplení jejího obvodového
pláště. Celkové náklady projektu ve výši 6 417 070 Kč byly
spolufinancovány dotací z ROP. Za účelem rozšíření kapacity mateř-
ských škol byly provedeny stavební úpravy v ZŠ 17. listopadu, díky
kterým získalo město další dvě oddělení pro děti předškolního věku.
Realizace projektu byla rozložena do dvou let. Na samotnou úpravu
vnitřních prostor pro potřebu mateřské školy provedenou v roce 2011
navázala v roce 2012 úprava školní zahrady. Celková investice ve výši
téměř 3,5 mil. Kč byla hrazena z rozpočtu města.

Akce ke Dni Země nabídnou zábavu i poučení

Jednou z firem, které se prezentovaly potenciálním zájemcům o řemeslné obory v rámci tradiční
přehlídky, byl i kopřivnický výrobce kol BikeFun.                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
Tomáš Harabiš ale kontruje tím, že město podle právní analýzy, kte-

rou si nechal zpracovat, nemůže tímto způsobem zasáhnout do jeho práv
nájemce, a začít později by podle jeho slov bylo dokonce i hospodárnější.
„Pokud dojde k přerušení sezony, město přijde o nějakých 840 tisíc
z nájmů a vzniknou i další ztráty z omezení cestovního ruchu, ať už sa-
motnému městu nebo podnikatelům. Přitom dotace není vázaná na
opravu Jaroňkovy útulny. Lepší by bylo část peněz, které by se letos ne-
podařilo proinvestovat, vložit do jiných oprav památek ve městě a opravu
Jaroňkovy útulny začít až po sezoně. Město tím neztratí, naopak získá,“
tvrdí nájemce hradu Harabiš.

Jestli se skutečně s opravami začne, ukážou až následující týdny. To-
máš Harabiš už nyní jednoznačně prohlašuje, že Jaroňkovu útulnu před
sezonou nevystěhuje. „Není prostě možné zrušit stovky plánovaných
školních výletů, desítky svateb a mnoho dalších dlouho dopředu plá-
novaných akcí, když nás město informovala tak pozdě,“ míní Harabiš.
Starosta Socha ale říká, že Harabiše informoval už začátkem března, kdy
poradní komise města rozhodla o využití získané dotace právě na opravy
Jaroňkovy útulny. „Panu Harabišovi jsem tuto informaci sdělil. Oficiální
dopis šel až následně po schválení v orgánech města,“ uvedl Socha, který
petici považuje za zbytečnou a doslova ji označil za „dobývání se do
otevřených dveří“, které může nakonec mít negativní vliv na turismus
ve městě. Naopak protistrana si podpory stovek lidí na internetu velmi
váží a vnímá ji jako přínosnou. „Do doby, než vznikla petice, s námi
město jednalo rozkazovacím způsobem, nyní se přístup změnil a věřím,
že je daleko větší šance, že se dohodneme,“ komentoval účinky petice
Tomáš Harabiš.

Rekonstrukce ohrozí sezonu...

K o p ř i v n i c e  (dam) - Technické obory
jako perspektivní profesní cestu pro mladé
lidi prezentovala v polovině minulého týdne
tradiční přehlídka „Řemeslo má zlaté dno“. Ve
sportovní hale pořádající Vyšší odborné školy,
Střední odborné školy a Středního odborného
učiliště v Kopřivnici se prezentovalo 14 tech-
nických oborů a bezmála třicítka partnerských
firem.

Právě zvýšená koncentrace firem, které
se na přehlídce prezentovaly, osmý ročník
akce charakterizovala asi nejlépe. „Vloni jsme
měli 26 partnerských firem a letos je jich už
29. Mění se ale razantně přístup firem. Dřív
přehlídku jen sponzorovaly, nyní se snaží
s žáky promluvit, představit jim své firmy

a výrobní programy. Oproti loňsku se přímo
na místě prezentuje dvakrát tolik firem,“ říká
Petr Rešl z pořádajícího kopřivnického uči-
liště.

Během dvou dní navštívilo přehlídku
1 100 lidí. Většina z nich byli osmáci ze čtyř
desítek základních škol na celém Novojičín-
sku, které čeká rozhodování o volbě budou-
cího povolání. Pořadatelská škola si pořádání
přehlídky jako jednu z metod, jak si zajistit zá-
jem budoucích učňů v technických oborech,
pochvaluje. 

„Dělali jsme si průzkum a zhruba 70 pro-
cent z těch, kteří k nám přinesli přihlášku,
tvrdí, že účast na přehlídce měla vliv na to, že
zvolili právě naši školu, a totéž potvrzuje i pan

ředitel Kusý ze Střední školy technické a ze-
mědělské z Nového Jičína, která zde také pre-
zentuje svou nabídku,“ uvedl Rešl.

Cílem pořadatelů bylo udělat přehlídku
pro školáky co možná nejatraktivnější, kromě
suchých informací o jednotlivých školách
a oborech na ně čekaly soutěže u každého
z prezentovaných oborů nebo možnost pro-
hlédnout si závodní speciál určený pro rallye
nebo simulátor jeho řízení. Pozadu nezůstaly
vystavující firmy, v poutavých prezentacích se
představovaly nejen aktuální modely tatro-
vek, ale také speciální vozítko na vyhledávání
min z Vojenského opravárenského závodu
nebo špičková kola z produkce zdejšího zá-
vodu BikeFun.

Zájem firem o prezentaci na přehlídce řemesel roste

K o p ř i v n i c e  (hod) – Nejen děti, ale i do-
spělí se mohou těšit na zajímavý program, který pro
ně připravili organizátoři letošních oslav Dne Země.
Akce se uskuteční v úterý 22. dubna za příznivého
počasí v sadu E. Beneše, za deště pak v kulturním
domě.

Pro děti jsou připraveny soutěžní aktivity, kdy za
splnění úkolů obdrží razítka do hracích karet a poté
u informačního stánku mohou obdržet odměnu.
V rámci připravených aktivit si budou moci vyrobit
ruční papír, zapojit se do výtvarné dílny, prohléd-
nout si popelářský vůz nebo zhlédnout vystoupení psí
agility. V parku budou chovatelé vystavovat domácí
mazlíčky a v Lašském muzeu budou moci nejen
zdarma zhlédnout výstavu mapující 95 let včelař-
ského spolku v Kopřivnici, ale budou moci si vyro-
bit svíčku ze včelího vosku nebo sami sestavit rámek
na včelí plástve.

Ani tentokrát nebude na akci chybět výstava vý-
robků dětí z kopřivnických mateřských a základních
škol z odpadového materiálu na téma Příroda nám,
my přírodě! Letos však byli požádáni o dodržení jed-
noho pravidla. „Školní kolektivy by měly vyrábět
výrobky pouze z jednoho druhu tříděného odpadu, na-
příklad jen z plastu nebo jen z papíru. Odborná porota

tomu bude při hodnocení výrobku věnovat zvýše-
nou pozornost, dále se bude zaměřovat na techniku
spojování jednotlivých dílů. Cílem soutěže je, aby vý-
robek po skončení výstavy se mohl bez rozebrání
vhodit přímo do příslušného kontejneru na daný tří-
děný odpad,“ přiblížila novinku Veronika Křístková,
pracovnice odboru životního prostředí, která je hlavní
organizátorkou akce. Ta také podotkla, že letos bu-
dou výrobky oceněny nejen odbornou porotou, ale
i veřejností. Všechny výrobky budou vystaveny ve
vestibulu radnice od 23. dubna do 21. května.

V rámci doprovodného kulturního programu se
mohou příchozí těšit na divadelní představení Vivat
Kompostela, jež je zaměřeno na postup správného
kompostování. Zhlédnout jej bude možné v 8.45
a v 15.30 hodin na pódiu. Dvakrát se bude možné za-
poslouchat do bubenické show, při níž budou hráči
hrát nejen na různé netradiční, ale i tradiční bicí ná-
stroje, a to v 15 a 16.30 hodin. 

V podvečer pak budou moci v sadu zájemci
zhlédnout dokumentární film o planetě Zemi z roku
2009 s názvem Home. V případě deště bude promí-
tání přesunuto do árt té kafé Mandala, kde od 21 ho-
din proběhne poslední akce, a to koncert polské ka-
pely Keira is You.

Zastupitelé dnes...
(Dokončení ze strany 1)
„Návrh počítá s tím, že vybudujeme

kombinaci běžného domova pro seniory
a centra specializovaného na lidi trpící sta-
řeckou demencí a Alzheimerovou choro-
bou. To je novinka, která vychází z ra-
kouského vzoru a zkušeností,“ říká starosta
Josef Jalůvka. Zastupitelé podle jeho slov
dnes určí směr, jakým se při realizaci dlou-
hodobého záměru všech stran v zastupi-
telstvu budou ubírat. Vyhlášení samotného
koncesního řízení na výběr partnera pro
stavbu bude následovat. „Zastupitelstvo
dnes zahájí kroky, které už nastartují po-
stupnou realizaci projektu. Bude nutné
udělat úpravy rozpočtu, najít firmu, která
vypracuje zadávací dokumentaci pro kon-
cesní řízení a také zahájí přípravu územ-
ního řízení. Už než se najde partner pro vý-
stavbu, bude se na přípravě pracovat.
Zatím potřebné kroky bude činit město,
následně vítěz koncesního projektu,“ do-
plnil Jalůvka. Rozhodnutí, které zastupitele
čeká, je zásadní i z pohledu financí, in-
vestice do stavby a vybavení domova pro
seniory by se podle zvolené kapacity měla
pohybovat mezi 76 a 104 miliony korun.

Sdružení jednalo
v Kopřivnici
K o p ř i v n i c e  (dam) – Ko-

přivnice 8. dubna hostila výroční
shromáždění Sdružení pro rozvoj
Moravskoslezského kraje. Zástupci
zájmové organizace sdružující nej-
významnější firmy, školy, instituce,
ale i města v kraji se sešli v kul-
turním domě. Vůbec poprvé se jed-
nání účastnila také Kopřivnice,
která se členem sdružení stala te-
prve letos v březnu.

Delegáti odsouhlasili změnu
právní formy sdružení na spolek,
zvolili nové vrcholné orgány
a schválili další dokumenty. Mezi
jinými hlavní cíle sdružení do roku
2020 nebo program činnosti na le-
tošní rok. Součástí programu 2014
budou mimo jiné i Kopřivnické
dny techniky, na kterých bude sdru-
žení spolupracovat se zdejší rad-
nicí.
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Ozvláštněné kruhové objezdy
V Kopřivnických novinách z 3. 4. mne zaujal článek s absurdním

návrhem starosty Jalůvky, který navrhuje „ozvláštnit“ místní kruhové
objezdy megasochami Emila Zátopka, mamuta nebo Tatraplánu. Sta-
rostovi již asi otrnulo po jeho projektu AQUAPARK v Kopřivnici,
který stál městskou pokladnu zbytečně vyhozených více než 1 500 000
Kč, kdy u tohoto projektu bylo ihned zřejmé, že je v našem městě na-
prosto nerealizovatelný. Jako další je možno uvést projekt na přestavbu
ZŠ Náměstí na Uměleckou školu. Možná, že zadávání nerealizova-
telných projektů je starostův koníček. Pokud bych třeba jen naznačil,
že by se mohlo jednat o osobní prospěch, tak bych mohl být nařčen
z pomluvy.

O možnosti realizace projektu „kruhové objezdy“ se hovoří v bu-
doucím čase. Kde bere starosta tu jistotu, že bude při rozhodování,
zda projekt uskutečnit nebo jej smést ze stolu jako naprosto nesmyslný.
Není snad v našem městě dost jiných problémů, na jejichž řešení by
bylo užitečnější použít peníze z rozpočtu města?

Projekt „kruhové objezdy“ mi silně připomíná akci „církevní
restituce“. Tam taky politikové v době, kdy již bylo naprosto jasné,
že budou v nastávajících volbách odstaveni od koryt, podepsali
smlouvy, které jsou prý z právního hlediska nevypověditelné. Nechystá
se i v našem městě něco podobného?

Rovněž bych chtěl vědět, jestli s úmyslem umístit megasochu
Emila Zátopka na kruhový objezd byla seznámena jeho manželka paní
Dana a jaký má na tento záměr názor. Svého času jsem chtěl navrh-
nout, aby byla v Kopřivnici postavena socha našemu slavnému rodáku.
Než jsem ale se svým úmyslem vyšel na veřejnost, tak jsem nejdříve
požádal paní Danu, jestli můj návrh podpoří nebo ne. Paní Dana mi
poděkovala za moji snahu, ale s postavením sochy nesouhlasila. Do-
slova napsala, že by byla nerada, aby na jejího Emila „srali“ holubi.
Její vyjádření je kdykoliv u mne k nahlédnutí. 

Nakonec by mne i ostatní obyvatele našeho města zajímalo, kolik
nás již stála studie prezentovaná v KN a kolik by stála realizace to-
hoto starostova nápadu nebo jeho další nezbytná údržba.

Ivan Telařík
člen Zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

Dva omyly hraběte Stadiona
Když hrabě Stadion vložil do ústavy z roku 1849 Rak. císařství

ustanovení o obecní samosprávě (rozdělení na státní správu a samo-
správu obcí) s cílem, šlechtě odebrat správu obcí a tím oslabit jejich
politický vliv, netušil, že dobrý politik zpolitizuje vše.

Druhého omylu se dopustil nevědomky předpokladem, že obce
se budou bez problému řídit samy. Bylo zvykem, že obec řídili nej-
lepší hospodáři. To, že se změní systém a občané se budou řídit ve
volbách spíše podle slibů, nebo vzhledu, nemohl tušit.

To se odráží i na rozhodnutích naší rady. Svoji absurditou vyniká
výběrové řízení na práce Slumeka. Když rada zveřejnila svůj záměr
v KN č. 3/2011, upozorňoval jsem ji na hloupost tohoto kroku. Rada
si přesto prosadila svou.

Avýsledek. Kromě životní nejistoty zaměstnanců - město se soudí
samo se sebou. Rada funguje v tomto rozhodování ve dvou rolích, jed-
nou jako rada města a podruhé jako valná hromada Slumeka. Když
si uvědomila důsledky svého počínání (likvidace vlastní firmy), usne-
sení stíhalo usnesení. Náklady na právní služby již dosáhly milionové
výše a kauza není ještě u konce.

Na svém zasedání 24. 3. rada rozhodla o zrušení celého výběro-
vého řízení (rozhodnutí správné, ale mělo přijít dřív), bohužel i na zá-
kladě 2 právních posudků, s vyjádřením, že zastavit soutěž není
možné. Radní se tak vystavili možnému trestnímu stíhání. Pan staro-
sta pak vtipně pozastavil výkon rozhodnutí rady, dle zákona o obcích,
čímž se mu podařilo přehrát horký brambor na zastupitelstvo, které
s celou kauzou nemá nic společného a kdy neexistuje dobré řešení.
Na misky vah přijdou jen ztráty. Uslyšíme jen krkolomné vysvětlování,
kdo za to může, nebo jak geniální rozhodnutí to bylo. To politikům
obvykle jde velmi dobře.

A tak paradoxně, možná přijetí nového občanského zákoníku,
a jím přijatá hmotná odpovědnost zastupitelů, částečně napraví omyly
hraběte Stadiona. Až budou exekutoři klepat na dveře zastupitelů obcí
a dožadovat se náhrad škod způsobených jejich rozhodnutím, možná
si někteří uvědomí, že není vždy dobré bez rozmyslu zdvihnout ruku
podle přání šéfa partaje, ale raději se spolehnou na zdravý rozum.

Jiří Novák
člen Zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být

příspěvky zastupitelů

K o p ř i v n i c e  (dam) – Cenu hejt-
mana za společenskou odpovědnost pro
rok 2013 předal minulý týden šéf kraje
Miroslav Novák starostovi Kopřivnice Jo-
sefu Jalůvkovi. Kopřivnice uspěla v ka-
tegorii určené obcím s rozšířenou působ-
ností. Ceny za společenskou odpovědnost
hejtmanství uděluje od roku 2008, avšak
až letos byla rozdělena do tří hlavních ka-
tegorií. Hodnotící komise u soutěžících
posuzovala řadu sociálních, environmen-
tálních i ekonomických ukazatelů. Za-
měřila se mimo jiné na jejich vztah k okolí
a jeho sociálním potřebám, na podporu
sociálně ohrožených skupin, handicapo-
vaných i osob se změněnou pracovní
schopností.

„Je důležité vyzdvihnout a poděkovat
nejrůznějším podnikatelským subjektům
a organizacím za to, že dělají pro kraj, pro
občany něco navíc, než jim ukládá legi-
slativa. To je podstata společenské odpo-
vědnosti,“ uvedl moravskoslezský hejt-
man Miroslav Novák, než předal ocenění
v podobě skleněné plastiky stromu, je-
jímž autorem je Jan Šnéberger. 

Hejtman udělil
městu cenu

(Dokončení ze strany 1)
„Zatímco škola vzdělává, so-

ciální služby mají pomoci handi-
capovanému člověku žít běžný
život, který se co nejvíce při-
bližuje životu ostatních lidí,“ při-
pomněla Lenka Galiová. Ta také
rodiče dětí s handicapem nabá-
dala, aby se nenechali odradit
a podávali žádosti do zařízení
přesto, že jsou obsazená. 

„My se zařízeními komuni-
kujeme, a pokud zjistíme, že je
o službu zájem a potřeby uživa-
telů jsou vyšší, než jsou organi-
zace schopny zajistit, můžeme
s tím něco dělat, ne sice hned, ale
v přiměřeném čase,“ vyzvala
k větší aktivitě a spolupráci Lenka
Galiová.

Na závěr zhodnotila akci ře-
ditelka pořádajícího zařízení,
která řekla, že ji těší, že rodiče
získali potřebné informace. Ro-
diče po ukončení akce využili
možnosti individuálních konzul-
tací s poskytovateli. 

V Motýlkovi...

V Základní škole a Mateřské škole Motýlek proběhl již druhý kulatý stůl, v jehož rámci se rodiče doz-
věděli od poskytovatelů, jaké služby nabízejí a výši jejich úhrady.      FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

V prvním čtvrtletí vyjeli hasiči k patnácti požárům
K o p ř i v n i c e  (hod) – V průběhu prv-

ního čtvrtletí vyjížděli hasiči z JSDH Ko-
přivnice ke 46 událostem, nejčastěji se však
jednalo o výjezdy kvalifikované jako tech-
nická pomoc. Hasiči tak nejčastěji jezdili
k otvírání bytů, pomáhali dalším složkám in-
tegrovaného záchranného systému, čerpali
vody, odstraňovali následky způsobené
rozmary počasí apod. V tomto období se
zvýšil počet výjezdů k požárům, které tvořily
celou jednu třetinu z celkového počtu. Třetím
nejpočetnějším typem výjezdů byly zásahy
u dopravních nehod.

K první nehodě, a to železniční, vyjížděli
hasiči už 6. ledna. Na vlakovém přejezdu
u vrátnice č. 3 přehlédl řidič osobního vozidla
světelnou a zvukovou signalizaci a vjel přímo
před právě projíždějící osobní vlak. Motorový
vůz tlačil automobil po kolejišti ještě několik

desítek metrů. Řidič automobilu vyvázl jen
s lehkým zraněním. V únoru vyjížděli hasiči
k nehodě nákladního vozidla s přívěsem pře-
vážejícího tlakové lahve s technickými plyny,
která se stala 13. února na silnici 1/58 v místní
části Vlčovice.

Oheň na sebe taky nenechal dlouho čekat.
K prvnímu požáru v roce 2014 vyjížděli ha-
siči již 2. ledna. Hořel dřevěný přístavek u ro-
dinného domu v místní části Mniší. Sálavé
teplo z požáru poškodilo izolaci rodinného
domu. 

Nejvážnějším případem v prvním čtvrtletí
byl 30. ledna požár elektrorozvodny v sou-
časné době nepoužívané budovy bývalé
vrátnice podniku Tatra za městským úřadem.
Celý vnitřní prostor rozvodny byl silně za-
kouřen, hasiči museli pracovat v dýchací tech-
nice a ohnisko požáru vyhledat pomocí ter-

mokamery. Mimo území města vyjížděli ha-
siči ke třem požárům, 16. února do Ženklavy,
20. února do Mořkova a 23. března na silnici
spojující Štramberk a Lichnov, kde začal bě-
hem jízdy hořet osobní automobil. Řidič ještě
naštěstí stačil zastavit a opustit vozidlo.

p l a c e n á   i n z e r c e

Dne 8. dubna zasahovala
hlídka městské policie před pro-
dejnou Albert, kde skupinka
bezdomovců konzumovala al-
kohol a znečišťovala veřejné
prostranství. Jeden z mužů se
po příjezdu hlídky začal chovat
agresivně, byl proto strážníky
umravněn, a jelikož nebyl
schopen prokázat svou totož-
nost, převezli jej strážníci na
Obvodní oddělení PČR ke
zjištění totožnosti. Jednapade-
sátiletý muž z Kopřivnice byl
evidentně pod vlivem alkoholu,
což potvrdila dechová zkouška
s výsledkem 3,7 ‰ alkoholu,
takže byl ihned převezen na
protialkoholní záchytnou sta-
nici.

s t í n y



K o p ř i v n i c e  (dam) - Cim-
bálová muzika Pramínky se po
třinácti letech své existence chystá
vydat své debutové CD. Nahrávky
vznikly při dvou celodenních frek-
vencích v ostravském studiu Čes-
kého rozhlasu v únoru a březnu
letošního roku. Nyní se pracuje na
střihu, závěrečném mixu a třeba
také na přípravě textů a grafiky
pro obal cédéčka. Fanoušci mladé
kopřivnické cimbálovky si na vý-
sledek budou muset ještě počkat,
vydání a křest Pramínky plánují
až na podzim. Další podrobnosti
o připravovaném debutu a jeho
natáčení prozradil v rozhovoru za-
kladatel Pramínků Vladan Jílek. 

Co vše se na CD objeví?
Kolik skladeb, jaká stopáž?

Toto naše první CD jsme
pojali jako dokumentační. Není
tedy tematicky zaměřené. Poslu-
chači na něm najdou výběr toho
nejlepšího, čím se Pramínky dlou-
hodobě prezentují. Převážně jde
o lašské lidové písně z Kopřivnice
a nejbližšího okolí. Jejich konečný
počet se však bude odvíjet od
toho, jak dopadnou finální úpravy,
které nás teprve čekají. Osobně
předpokládám stopáž desky ko-
lem padesáti minut.

Jak jste vybírali materiál na
CD a jak dlouho trvala příprava
na natáčení? 

Myslím, že konečné rozhod-
nutí pustit se do natáčení padlo
zhruba před dvěma roky. V tu
dobu jsme také začali vybírat
a třídit materiál, který jsme na
desce chtěli mít. Nejtěžší ze všeho
bylo rozhodnout, které písně na
desku nedáme. Do samotného ná-
cviku, secvičování a pilování jsme
se pustili před rokem. Nejdříve
pozvolna, s úsměvem a vědomím,
že máme čas. Čím více se termíny
natáčení blížily, tím více se
úsměvy z tváří muzikantů vy-
trácely. Nahrazovány byly zodpo-
vědností a maximální snahou
o zdárný výsledek. Poslední mě-
síce před natáčením jsme cvičili
velmi poctivě a intenzivně.

Objeví se na desce nějaké

dosud nenatočené skladby?
Přesto, že se ve folklorním

muzikantském světě pohybuji již
téměř 35 let, netroufám si tvrdit,
že znám úplně všechny nahrávky
lašských lidových písní, které kdy
byly pořízeny. Mnohé z písní již
samozřejmě natočili jiní interpreti.
Jde však o naprosto odlišné
úpravy i celkové pojetí těchto
písní. Často se také jedná o různé
krajové varianty, lišící se melo-
dickými nápěvy a textovou pes-
trostí. Jsem ale přesvědčen o tom,
že mnohé z písní, které na našem
CD uslyšíte, na jiných hudebních
nosičích nenajdete.

Jak se členové Pramínků
podíleli na desce autorsky? Kdo
je autorem úprav jednotlivých
písní?

Kromě tří písní, které velice
zdařile a citlivě upravila cimba-
listka Pramínků Gabriela Jílková,
jsou všechny ostatní v úpravách
mých. Je však pravdou, že lidové
písně jen zřídka kdy upravuji až

do poslední noty. Vždy nechávám
určitý prostor muzikantům, aby
měli možnost vnést do písničky
také kousek sebe, svých představ,
pocitů a názorů. V konečné fázi je
tedy úprava písně společným
dílem všech zúčastněných. 

Měly Pramínky na natáčení
nějaké hostující muzikanty
a využívaly služeb hudebního
producenta?

CD natáčíme bez hostů,
agentur či producentů. Vše děláme
vlastními silami a ve své vlastní
režii. Jedinými „hosty“, které jsme
k natáčení přizvali, jsou hudební
režisér a mistr zvuku. Protože
jsem v minulosti s Českým roz-
hlasem poměrně často spolu-
pracoval, nebylo těžké vybrat
a domluvit si ty nejlepší. Vím to-
tiž, že tito dva lidé jsou v celém
procesu tvorby CD velice důležití,
neboť výrazným způsobem ovliv-
ňují konečnou podobu a kvalitu
nosiče.

Jaká je nyní fáze přípravy

desky a kdy bude k dispozici
hotové dílo?

V tuto chvíli máme materiál,
který jsme na CD vybrali, nato-
čený. Nyní nás čekají finální
úpravy, jako například stříhání,
mixování, psaní textů na booklet
a jeho grafické zpracování. Sa-
motný křest plánujeme na podzim.
Jeho součástí bude i koncert, na
němž zazní mnohé z natočených
písní. 

Jaké máte pocity z natáčení
a výsledného materiálu pro CD?

Z toho, co již máme uděláno,
mám pocit hodně dobrý. Nejenže
všichni, kteří se na CD do této
chvíle podíleli, odvedli obrovský
kus poctivé práce, ale také se mi
znovu potvrdilo, co vím už dlouhá
léta. Táhnou-li totiž lidé za jeden
provaz, navzájem si pomáhají
a podporují se, s danou činností se
ztotožní a vloží do ní nejen svůj
čas a um, ale i srdíčko, pak výsle-
dek nemůže dopadnout špatně. 

David Macháček
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Soutěž o vstupenky na Kopřivu
Už za osm dní se poprvé otevře opona 28. ročníku přehlídky ne-

tradičního divadla Kopřiva 2014. Během pátku 25. a soboty 26. dubna
čeká na návštěvníky celkem osm divadel, ale také koncerty a výstavy,
diskuze s porotci i tvůrci a další program. Stejně jako v uplynulých roč-
nících i tentokrát dramaturg přehlídky Jiří Cachnín pozval jak tuzem-
ské, tak slovenské soubory. Své minulé úspěchy z Kopřivy se pokusí
obhájit například Túlavé divadlo nebo Divadlo Kontra. Jedním z lákadel
přehlídky bude také představení Strýček Váňa ostravského Divadla
Petra Bezruče. Kopřivnické noviny společně s pořadateli připravily sou-
těž. Dva vylosovaní čtenáři získají po jedné vstupence na celou Kopřivu.
Stačí správně odpovědět na soutěžní otázku: Divadlo Kontra bude na
Kopřivě hrát počtvrté. Jaké představení zde hrálo při první účasti
v roce 2010?

A) Hamlet          B) Žena v čiernom     C) Kameně vo vreckách
Odpovědi je nutné doručit do redakce do pondělí 21. 4. do 12 ho-

din.Pramínky mají za sebou natáčení prvního CD

Minulou sobotu po sedmi letech...
(Dokončení ze strany 1)
Kromě volby poroty vzešla z víc jak čtyřhodinového finále také Miss

Sympatie, o které rozhodli hlasováním diváci v zaplněném Katolickém
domě. 

Miss Roma se v Kopřivnici volila po dlouhých sedmi letech. Zatím
poslední ročník se uskutečnil v roce 2007 a premiéru měla tato soutěž
ve městě ještě o pět let dříve. „Také letos velkou část práce udělal Mi-
chal Oračko, který měl na svědomí i předchozí dva ročníky. Teď po ná-
vratu mezi dobrovolníky Klubu Kamarád o pořádání miss tak dlouho
usiloval, až jsme podlehli,“ říká Marie Jalůvková z pořádajícího Klubu
Kamarád, který akci společně s domem dětí připravil.

Lubinský zpěváček přesídlil
K o p ř i v n i c e  (ili) – Lubinský zpěváček se po třinácti před-

cházejících ročnících z kapacitních důvodů přestěhoval ze Základní
školy v Lubině do divadelního sálu Domu dětí a mládeže v Kopřiv-
nici. Soutěže se zúčastnilo celkem devět malotřídních škol. Nejús-
pěšnější se ukázala pořadatelská škola, skvěle si vedly Libhošť, Lich-
nov a Bernartice, jejichž trio v podání Matěje Novobilského, Tadeáše
Lyčky a Samuela Tomáška si odneslo cenu poroty za vtipnou pre-
zentaci písně Holky z Polabí. Vlastní pěveckou soutěž zahájil a ukon-
čil skvělou hrou na flétnu Vojta Bambulík.

Výrazně větší a důstojnější prostředí soutěžícím vyhovovalo.
Spolupořadatelé z domu dětí přišli s nápadem, zdali při příštím roč-
níku neumožní zpěvákům malotřídních škol ozvučení tak, jako je
tomu při soutěži Koprstar. 

Violoncellový recitál oslaví české skladatele
K o p ř i v n i c e  (dam)–

Kulatá a půlkulatá výročí slav-
ných českých skladatelů devate-
náctého a dvacátého století oslaví
ve středu 23. dubna violoncellový
recitál v kulturním domě. Skladby
Josefa Suka, Leoše Janáčka, Bo-
huslava Martinů a Antonína Dvo-
řáka zahraje cellista Jan Škrdlík
s klavírním doprovodem Šárky
Besperátové.

Jan Škrdlík, na jehož hře si
odborníci cení emotivní a přitom
technicky brilantní interpretace,

studoval u předních českých vio-
loncellistů. Obdržel prémii Čes-
kého hudebního fondu za pro-
pagaci českých děl v zahraničí
a jiná ocenění. Od roku 1997
vyučuje na brněnské konzervatoři
a už deset let vede vlastní inter-
pretační kurzy v Opočně. Za po-
slední dvě dekády absolvoval víc
jak čtrnáct set koncertů a jeho
diskografie zahrnuje všechny hu-
dební slohové období z tvorby pro
violoncello.

Stejně jako Jana Škrdlíka

i Šárku Besperátovou si zdejší pu-
blikum může pamatovat z kon-
certu komorního Ensemble
Messiaen v Kopřivnici před pěti
lety. Absolventka hry na klavír na
brněnské konzervatoři se zabývá
i hrou na cembalo a spolupracuje
s komorními orchestry u nás
i v zahraničí. 

Začátek recitálů byl stanoven
na devatenáctou hodinu do
kinosálu kulturního domu.

Škola, základ života na jevišti už dnes večer
K o p ř i v n i c e  (dam) – Legendární student-

ská komedie v podání brněnských herců, taková je
nabídka kopřivnického kulturního domu na dnešní
večer. Od 19 hodin bude ve velkém sále hostovat
Městské divadlo Brno se Školou života.

Komedii, jejíž postavy a repliky zlidověly díky
filmu Martina Friče z roku 1938, napsal Jaroslav
Žák. Nejdříve vznikla knížka povídek a fejetonů,
následně byly studentské eskapády Čuřila, Boukala,
Benetky a dalších přetaveny do podoby divadelní
hry a až následně se jejich zápas s profesorským
sborem dostal také na plátno. 

Městské divadlo Brno zahajovalo Školou ži-

vota v úpravě a režii Hany Burešové sezonu 2010-
2011. Režisérka vybrala nejlepší scénky, upravila je
do jevištní podoby a navíc je doplnila populárními
písničkami třicátých let, které v inscenaci živě hraje
a zpívá studentská kapela. 

Lehká komedie v retro stylu populární předvá-
lečné éry je v Brně velmi populární a užívá si ji ne-
jen herecký soubor v čele s Petrem Štěpánkem
(Benetka), Viktorem Skálou (Čuřil) či Janem
Mazákem (profesor Kolísko), ale také publikum,
které hlediště divadla pravidelně vyprodává.

Večerní uvedení v Kopřivnici je součástí před-
platitelské série kulturního domu.

Členové cimbálové muziky Pramínky při nahrávání ve studiu Českého rozhlasu Ostrava. Výsledek jejich
práce fanoušci uslyší až na podzim.                                                              FOTO: VLADAN JÍLEK

Hvězdou pátečního koncertního večera v klubu Nord byla kutnohorská poppunková kapela Rybičky 48.
Velký úspěch ale zaznamenaly i předkapely.                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK
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d o p i s y   č t e n á ř ů

Když dvě (PEČUJÍ) dělají totéž, není to
totéž

PÉČE a zase PÉČE. Téma, které se mě
bytostně dotýká celý život. Nejdříve jsem se starala
o tetu a babičku, které nějaký čas používaly
ortopedický vozík. Později jsem začala pečovat
o postižené děti, dospělé i seniory jako pro-
fesionálka. Nejvíce mi přirostla k srdci třetí
zmiňovaná skupina klientů, o kterou se nejčastěji
starám dodnes.

Osobně preferuji individuální PÉČI o klienty
v jejich domácím prostředí. V určitých životních
situacích musí někteří senioři za institucionální
PÉČÍ. Někteří z nich se s tím smiřují lépe a rychleji,
jiní pomalu a jsou i takoví, kteří se s tím nesmíří
nikdy. Přitom vědí, že domů se už nikdy nevrátí…
Tři čtvrtě roku jezdím na návštěvy do Domova
pro seniory v Příboře, kde potkávám pečovatelky
a zdravotní sestřičky velice komunikativní, obětavé
a ochotné pomoci. Léta navštěvuji seniory, kteří
mají hodně přes 80 let. Někteří se sami domluví,
jiní jen bezmocně leží a jsou odkázáni na pomoc
okolí. V Příboře nová paní ředitelka osobně chodí
na pokoje za klienty a řeší s nimi jejich malé či
větší požadavky. Od babičky, kterou tam nav-
štěvuji, slyším jen chválu na veškerý personál. Při-
tom zřejmě i z tamních pomáhajících pracovníků
bývá občas někdo unavený či unáhlený s odpovědí.
Všichni jsme jen lidé.

Jednou jsme s babičkou seděly v křeslech na
chodbě a povídaly si. Usměvavá pečovatelka střed-
ního věku za námi přišla a povídá: „Paní … moc
Vás chválím. Jste šikulka!“ Tehdy měla babička za
sebou první návštěvu jejich společné jídelny. Na
svém ortopedickém vozíku jela chodbou, výtahem
a další chodbou. Přitom celý půlrok k tomu sbírala
odvahu! I já jsem z jejího pokroku měla obrovskou
radost.

Už je to asi deset let, kdy jsem na LDN začala
chodit za jedním částečně ochrnutým dědečkem,
který dobře komunikoval. Spokojený v tomto za-
řízení nebyl a těšil se domů. Na krátký čas se mu
to ještě podařilo. Za dalším imobilním dědečkem
jsem na LDN chodila nedávno. První šok jsem za-
žila po otevření jeho pokoje, kde leželo pět klientů.
Už loni jsem si říkala, že čtyři v jedné místnosti
jsou hodně. 

(Pokračování v příštím čísle)
Zuzana Bárová

Pochvala pracovníkům Slumeka...
... paní Veldamonové, panu Drápalovi, panu

Apjárovi, kteří svou práci vykonávají rychle a zod-
povědně, a všem nejmenovaným, kteří tuto práci
provádějí manuálně. Díky.     Ludmila Židková

Pane zastupiteli Telaříku,
s dopisem na obranu Mgr. Pospěcha to bylo

tak. Pan ředitel obešel zaměstnance naší školy se
svou legálně drženou pistolí a mířil jí na každého
tak dlouho, dokud papír nepodepsal. Jak se vám líbí
tato verze? Věříme, že velmi. Vysvětlení je mno-
hem prozaičtější. My, zaměstnanci školy, jsme už
měli dost toho, jak neustále s osobou pana Pospě-
cha zároveň snižujete úroveň naší práce a školy.
Když ji navštěvovala vaše dcera, tak jste žádné při-

pomínky neměl, byť ředitelem byla stejná osoba. 
Fakta si upravujete podle toho, jak se vám

právě hodí. Ani se nám nechce věřit, že byste si při
své zarputilosti v redakci KN osobně neověřil, kdo
článek podepsal. Na jedné straně vydáváte náš pří-
spěvek za anonym, na druhé z nás, kteří ho pode-
psali, děláte bezduché loutky neschopné se samo-
statně vyjadřovat a projevit svou vůli. Neexistuje
jeden autor, ale spousta znechucených lidí.
Redakce novin by jistě odmítla, vzhledem k množ-
ství jmen, všechna zveřejnit. 

Nemáme čas si s vámi v novinách dopisovat,
neboť máme spoustu užitečnější a smysluplnější
práce. Máte-li však zájem vysvětlit například svůj
negativní postoj k revitalizaci naší školy, jste zván
na diskuzi s žáky 9. ročníků na téma „Demokra-
cie není anarchie aneb i svoboda projevu má své
hranice.“

V případě zájmu o účast se obraťte na
kteroukoliv z níže uvedených vyučujících českého
jazyka.                           Mgr. Alena Jandorová,

Mgr. Martina Machynová,
Mgr. Jana Neničková

K panu Telaříkovi, a nejen k němu
Já myslím, že pan Telařík v článku uveřejně-

ném 3. dubna v KN (nezvykle v rubrice dopisy
čtenářů) dodržuje přesně to, co v restauraci hlučně
vysvětluje těm, kteří se mu odváží říct, že všechna
osočování a trestní oznámení už trochu přehání.
Vysvětluje jim, že politika se nedělá v rukavičkách
a každý prostředek k nalomení soupeře je legitim-
ním politickým bojem. Koneckonců, oporu tohoto
tvrzení má v jednání politiků na nejvyšší úrovni.
Myslím, že není těžké odhadnout způsob myšlení
pana Telaříka, který si jako správný analytik říkal.
Chci být viděn. Chci být velmi důležitý. Ale jak to
udělat? Postava má je lehce přehlédnutelná, vědec
nejsem, pro společnost jsem toho moc nevytvořil,
významný sportovec už vůbec nejsem. Chci-li být
viděn, slyšen a vyslyšen, musím investovat, když
o mně nikdo neví. Jak investovat, když je to tak
drahé. Co zbývá. Někdo to musí zaplatit. Co tak
daňový poplatník. Role ochránce práv daňového
poplatníka je to pravé. Trocha překroucených faktů,
desítky trestních oznámení, plamenné projevy
v přímých přenosech a kýžená pozornost veřej-
nosti je tady. Že to stojí nejen nervy postižených,
ale i mnoho peněz z daní všech, je celkem po-
družné. Jen je třeba nepolevovat a pokud možno
ještě přidat. Odhalit terorizmus v nejmenované
škole, kde pokud nebude jistý despota odstraněn,
dojde k daleko horším činům než k zastrašování,
by měl být jen začátkem před podzimní bitvou
o křesla lokálně nejvyšší. Nutno ovšem říci, že
mediální „pracovitost“ pana Telaříka nese své
ovoce. Fakta u mnohých voličů nehrají roli, pro-
tože Blesk se čte lépe než pracně zjišťovat, co
a jak se ve skutečnosti stalo. Fakta jsou nuda.
Úžasnou a nezanedbatelnou část podpory získá ur-
čitě pan Telařík i od těch, kteří si sice o něm
nemyslí nic dobrého, ale říkají: hlavně když je
sranda! Tak, vážení voliči – aby byla sranda i po
volbách.                               Lubomír Sazovský

Názory publikované v textu 
nemusejí být v souladu s názory redakce.

KINO PULS

Čt 17. - pá 18. dubna
v 15.30 hodin hudební dokument
USA Justin Bieber’s Believe.
Na prknech slávy, v záři re-
flektorů je ukryt jeho skutečný
příběh

Čt 17. - pá 18. dubna
v 17.30 hodin životopisné drama
Francie Yves Saint Laurent. Pří-
běh jednoho z nejtalentovaněj-
ších návrhářů světa módy

Čt 17. - pá 18. dubna ve 20
hodin Captain America: Návrat
prvního Avengera. Pavučina in-
trik, která ohrožuje celý svět...

So 19. - ne 20. dubna
v 15.30 hodin animovaný film
Kanady, Korey, USA Velká
oříšková loupež

So 19. - ne 20. dubna
v 17.30 hodin romantické živo-
topisné drama VB Vášeň mezi
řádky. Svůj největší životní pří-
běh Charles Dickens nenapsal,
ale prožil...

So 19. - ne 20. dubna ve 20
hodin akční film USA 300: Vze-
stup říše. Řecký generál Themi-
stokles čelí invazi perské armády
vedené božským Xerxesem a Ar-
temesií, pomstychtivou velitel-
kou perského loďstva

Út 22. dubna v 19 hodin
film VB, Francie, USA Philo-
mena. Pozoruhodná cesta dvou
velice odlišných lidí za tajem-
stvím, které bylo skryté půl sto-
letí (Filmový klub)

Čt 24. - pá 25. dubna a ne
27. dubna v 17.30 hodin kome-
die Finska, Norska, ČR Láska,
soudruhu! Romantická komedie
odehrávající se na pozadí studené
války

Čt 24. - pá 25. dubna a ne
27. dubna ve 20 hodin akční sci-
fi USA Transcendence. Úspěšný
vědec chce vytvořit stroj, který
by dokázal soustředit kolektivní
vědění a vědomí lidstva... 

So 26. - ne 27. dubna
v 15.30 hodin animovaná kome-
die USA Rio 2. Blu, Perla a je-
jich tři děti se stěhují z Ria přímo
do amazonské divočiny...

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Čt 17. dubna v 19 hodin
Škola, základ života - adaptace
kultovní komedie v podání Měst-
ského divadla Brno

St 23. dubna v 19 hodin
Violoncellový recitál k Roku
české hudby - skladby Josefa
Suka, Leoše Janáčka a Bohuslava
Martinů v podání Jana Škrdlíka
(violoncello) a Šárky Be-
sperátové (piano)

So 26. dubna v 18.45 hodin
Wolfgang A. Mozart: Cosi fan
tutte - přímý přenos z Metropo-
litní opery v New Yorku

Ne 27. dubna v 10 hodin
Světlo orientu - krajská postu-
pová soutěž skupinových orien-
tálních tanců 

MĚSTSKÁ 

KNIHOVNA

Aktuální výstava (do 29.
dubna) Beskydské studánky -
výstava fotografií zajímavých či
s příběhem spjatých studánek
Beskyd od Jiřího Jurečky a Mi-
roslava Dvorského

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace o spor-
tovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

Aktuální výstava (do 11.
května) Merkur - velké unikátní
modely ze stavebnice Merkur
z největší světové sbírky Jiřího
Mládka

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-

pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, např. malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava (do 11.
května) Merkur - herna a vý-
stava modelů zapůjčených ná-
vštěvníky

K - GALERIE

Aktuální výstava (do 4.
května) Renata Svobodová -
obrazy z antické mytologie

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a výz-
namným místním rodákům

Aktuální výstava (do 11.
května) Merkur - historie a vý-
voj stavebnice Merkur

ŠTRAMBERK

So 19. dubna v 15 hodin
vernisáž výstavy Mikro Štram-
berk - fotografie Tomáše Ho-
ďáka a Krása voskem malo-
vaná - enkaustické obrazy Jany
Povalové (Městská galerie)

Pá 25. dubna ve 14.30 hodin
Pes (pří)Tulák - představení Di-
vadla PIKI (Pezinok)

Pá 25. dubna v 19 hodin
Půldruhé hodiny zpoždění
v podání Divadelního spolku
Kotouč Štramberk; vyhodnoce-
ní Štramberské divadelní pře-
hlídky amatérských divadel-
ních souborů

KINO ŠTRAMBERK

Ne 20. dubna v 18.30 hodin
thriller ČR, SR Kandidát

Ne 27. dubna v 18.30 hodin
akční drama USA, Německa, VB
Rivalové

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Čtvrtek 17. dubna - PŘÍMÝ PŘENOS ZE ZASEDÁNÍ ZA-
STUPITELSTVA

Pátek 18. dubna - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Neděle 20. dubna od 14 hodin 1. REPRÍZA ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA
Pondělí 21. dubna od 19 hodin 2. REPRÍZA ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Román Ztracené cesty na útěku domů spojuje osudy čtyř čes-

kých žen žijících v zahraničí, které se sice navzájem znají, ale přesto
ubíhajícími léty na sebe ztratily kontakt. Po letech, strávených v cizině
se čtyři hrdinky navracejí na několik dní do rodné země, aby si
uvědomily, že za sebou nechaly svůj domov, aniž by byly schopné najít
domov jiný. Autorkou románu je Martina Doležalová.

Historik Petr Zídek se zabývá především československými
dějinami 20. století. Jeho publikace Češi v srdci temnoty přináší nový
pohled na československé dějiny od komunistického převratu do po-
čátku normalizace. Kniha odkrývá některé dlouho utajované okolnosti
zahraničních aktivit Československa, nově zpracovává klíčové události
doby, nevyhýbá se ani kulturním a společenským fenoménům
a popisuje některé málo známé či neznámé kapitoly protikomunistické
činnosti.

Claudianus: Kdo něco potřebuje,... dokončení v tajence.
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

♦ Prodám dr. byt 2 + 1 na Se-
veru bez balkonu, volný od
května, cena 399 000 Kč, popř.
pronajmu. Tel. 722 061 818 
♦ 3 + 1 Pod Bílou horou. Tel.
775 366 585

♦ luxusní nové červené sako
s podšívkou a vestou. Velikost

b y t y

p r o d e j

♦ Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191 m2,
v zastavěném území obce, pří-
jezdová komunikace, sítě na hra-
nici (přípojky nezbudovány),
oplocený, v ÚP určen ke stavbě
RD, blízko škola, školka, úřad,
cena 620 Kč/m2. Tel. 732 357 073
♦ řadovou garáž na ul.
Družební, Kopřivnice, 19 m2,
dobrý stav, cena 260 000 Kč. Tel.
732 905 278 
♦ garáž v Kopřivnici u koupa-
liště. Cena k jednání 124 000 Kč.
Tel. 731 263 702
♦ zahrádku s chatkou Pod
Bílou horou. Elektrika, voda
v místě. Tel. 730 144 148
♦ zahradu Pod Bílou horou
v zahr. osadě, 260 m2, ovocné
stromy a skleník. Cena 100
000 Kč. Tel. 732 416 908
♦ Pronajmu garáž v Kopřiv-
nici na Severu. Tel. 776 184 175

n e m o v i t o s t i

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

Inzerce L/XL. Pořiz. cena 2 800 Kč, nyní
400 Kč. Zavolejte si o míry. Tel.
604 480 168
♦ nové sako bez podšívky ve-
likost XL, vínové barvy. Cena
90 Kč. Tel. 604 480 168 
♦ starožitný psací stroj
zn. Remington, asi z roku 1928,
(nevím přesně). Je vyčištěný, plně
funkční, hezký kousek do sbírky.
Cena 1 200 Kč. Tel. 604 480 168
♦ skládací zahradní křeslo -
zvýšené, vhodné pro starší a in-
validy. Koupeno v Baumaxu za 3
200 Kč, nyní za 350 Kč. Bez zá-
vad, skladné. Tel. 604 480 168
♦ novou rohovou skříňku
vhodnou pod TV, boční police,
uprostřed uzavíratelný prostor
s kouřovými skly, chrom. pod-
pěry, barva tm. hnědá. Pův. cena

s l u ž b y

♦ hodinový manžel, malování,
podlahy, domácí a zahradní práce.
Kvalita - rychlost - cena. Volejte:
603 531 887. Veškeré info na:
www.sela-dor.cz

k o u p ě

♦ dětské kolo "16". Děkuji.
Tel. 737 713 099

3 500 Kč, nyní 1 900 Kč. Foto
možno zaslat e-mailem. Tel. 736
152 166
♦ mobilní telefon Samsung
Galaxy Duos Gt B 5512,
nabíječka, sluchátka. Pův. cena 3
600 Kč, nyní 1 800 Kč. Foto
možno zaslat mailem. Tel. 736
152 166
♦ pěkný oválný proutěný koš
větších rozměrů. Cena 400 Kč.
Foto možno zaslat e-mailem. Tel.
736 152 166
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♦ Aquafitness: každé pondělí od 19 hod. na krytém bazénu 
♦ Fotbal: KOPŘIVNICE: pá 18. 4. od 16.30 hod. FC Kopřivnice -

TJ Kotouč Štramberk (16. kolo OS starší přípravky B), ne 20. 4. od 9 hod.
FC Kopřivnice - FK Nový Jičín (20. kolo KP starších žáků), od 10.45 hod.
FC Kopřivnice - FK Nový Jičín (20. kolo KP ml. žáků), pá 25. 4. od 16. 30
hod. FC Kopřivnice - TJ Odry (17. kolo OP starší a mladší přípravky A),
so 26. 4. od 11.15 hod. FC Kopřivnice - FK Slavia Orlová-Lutyně (21. kolo
KP staršího dorostu), od 13.30 hod. FC Kopřivnice - FK Slavia Orlová-Lu-
tyně (21. kolo KP mladšího dorostu), od 16 hod. FC Kopřivnice - TJ Odry
(21. kolo KP I. B tř. sk. D mužů); VLČOVICE: so 26. 4. od 16 hod. FC
Vlčovice-Mniší - TJ Slavoj Jeseník n. O. (21. kolo KP I. B tř. sk. D mužů);
LUBINA: so 19. 4. od 15 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Olympia Bruntál
(17. kolo MS divize žen - sk. A), ne 20. 4. od 16 hod. TJ Spartak Lubina -
TJ Kotouč Štramberk (18. kolo OS mužů - sk. A)

♦ Házená: so 26. 4. od 14 hod. KH Kopřivnice - Handball KP Brno
((20. kolo I. ligy ml. dorostu), od 16 hod. KH Kopřivnice - Handball KP
Brno (20. kolo I. ligy st. dorostu), od 18 hod. KH Kopřivnice - HCB OKD
Karviná (6. kolo nadst. části TP extraligy mužů) - vše hala ZŠ E. Zátopka

♦ Krytý bazén: čt 17. 4. 6-8, 10-21, pá 18. 4. 6-8, 10-21, so 19. 4. 12-
21, ne 20. 4. 10-19, po 21. 4. zavřeno, út 22. 4. 6-13.15, 13.15-14.15 (půl
plav. bazénu), 14.15-16, 17-18 (půl plav. bazénu), 18-21, st 23. 4. 6-9.30,
14.30-16.30, 19-21, čt 24. 4. 6-9.30, 14.30-16.30, 19-21, pá 25. 4. 6-8, 14.30-
17 (půl plav. bazénu), 17-21, so 26. 4. 12-21, ne 27. 4. 10-19 hodin, út a čt
8.15-11.15 dětský bazén uzavřen (info tel. 556 813 254)

♦ Malý fotbal: so 26. 4. od 9 do 16 hod. 3. turnaj Ligy malého fot-
balu - hřiště ZŠ dr. M. Horákové

♦ Minigolf: po-pá 15-18, so-ne 14-18 hodin (info tel. 605 825 870 nebo
605 968 588)

♦ Rekreační turistika: so 19. 4. v 6.01 hod. ČD Baška, ČD, M -
Metylovická hůrka, Pržno, ČD, st 23 4. v 7.14 hod. ČD, Čeladná ČD, Kun-
čice p. O., Frenštát p. R., ČD; so 26. 4. v 6.01 hod. ČD, Vsetín ČD, BUS
Dušná, Č Vsacký Cáb, BUS Valašská Bystřice, ČD; st 30. 4. v 8 hod. BUS
Kolonie, Skanzen Špakov, kaplička na Pasekách, restaurace Platan, Paseky,
Kopřivnice

♦ Sauna: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 14.30-21 ženy, pá
14.30-21 muži, so 10-11.30 saunování rodičů s dětmi od 2 let, 12-16.30
párovka (muž + žena, event. dítě), 16.30-21 společná, ne 10-19 hodin spo-
lečná

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Florbal: starší žáci (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice - Florbal
Torpedo Havířov 6:4, - FBK Škorpioni Ostrava 4:2; starší žákyně (liga st.
žákyň): FBC Vikings E. Zátopka Kopřivnice - FBC ČPP BONUSIA Os-
trava 1:4, - 1. SC WOOW Vítkovice 2:7, - FBK Jeseník 4:3, - FBŠ Teiwaz
9:1.

♦ Fotbal: muži (17. kolo OS mužů sk. A): TJ Kotouč Štramberk - TJ
Sokol Ženklava 6:0, TJ Spartak Lubina - AFC Veřovice B 1:4; ženy (MS
divize žen sk. A): TJ Spartak Lubina - SK Brušperk 2:2, TJ Kotouč Štram-
berk - TJ Sokol Trojanovice-Bystré 2:1; starší dorost (19. kolo KP): FC
Kopřivnice - TJ SK Kravaře 2:0; mladší dorost (19. kolo KP): FC Ko-
přivnice - TJ SK Kravaře 1:1; starší žáci (19. kolo KP): FC Kopřivnice -
FC Biocel Vratimov 1:1; mladší žáci (19. kolo KP): FC Kopřivnice - FC
Biocel Vratimov 1:3.

♦ Házená: starší mladší dorost (19. kolo I. ligy): KH Kopřivnice -
ČZ HBC Strakonice 1921 31:29.

♦ Volejbal: ženy (27. a 28. kolo KP II. třídy): KV Tatra Kopřivnice
- SK Slezan Orlová 0:3 (-22, -20, -18) a 0:3 (-23, -13, -21).

v ý s l e d k y

K o p ř i v n i c e  (cab) - Kop-
řivničtí stolní tenisté bohužel
nemůžou oslavit postup do II. ligy.
V sobotu 12. dubna totiž nedoká-
zali vyzrát ve druhém zápase play-
off nad celkem z Nového Jičína,
který si tak vybojoval pro příští se-
zonu účast ve vyšší soutěži. Za
bouřlivé atmosféry v tělocvičně
ZŠ sv. Zdislavy proti sobě na-
stoupili domácí Jan Holáň, Mi-
chal Masnica, Ota Schwarz
a Radovan Polášek a novojičínští
hráči Kamil Knybel, Tomáš Kra-
tochvíl, Jan Valošek a Dominik
Černocký. V úvodní čtyřhře, do
které nastoupili Holáň s Masnicou
proti Knyblovi a Valoškovi, vrátili
hosté porážku od Kopřivnice
z minulého střetnutí. Ve dvou-
hrách svedl los hned v prvním zá-
pase proti sobě dva nejúspěšnější
hráče obou týmů, Holáně
a Knybla. Kopřivnický hráč od
začátku diktoval hru, soupeř se
však postupně rozehrával. Utkání
dospělo až do dramatického
pátého setu, kde měl Holáň do-
konce tři mečboly, ale ani jeden
nedokázal zužitkovat. Naproti
tomu Knybel byl úspěšný a vy-
bojoval tak pro Nový Jičín cenný
bod. V souběžně hraném singlu
potrápil Ota Schwarz novojičín-
ského Valoška, podlehl mu však
nakonec rovněž v pátém setu.
První bod pro Kopřivnici vybojo-

val Masnica, který vyzrál na
Kratochvíla. Poté však získali
čtyři body hosté. Černocký pora-
zil Poláška, Knybel vydřel vítěz-
ství nad Otou Schwarzem, který
mu ale pořádně zatopil, Valošek
rovněž vybojoval bod s Masnicou

a Kratochvíl vrátil porážku z mi-
nulého duelu Poláškovi. Druhý
bod pro Kopřivnici pak uhrál
Holáň, i když v úvodu střetnutí
s Černockým měl značné kompli-
kace. Další dva body pro Nový
Jičín přidali Knybel, na kterého

nedokázal najít účinnou zbraň
Masnica, a poté Valošek, který
zvládl pětisetovou bitvu s Poláš-
kem. Kopřivničtí stolní tenisté tak
prohráli ve druhém utkání play-off
poměrem 2:9 a celkově podlehli
Novému Jičínu v obou střetnutích.

Kopřivničtí stolní tenisté do II. ligy nepostoupili

Jokerit Kopřivnice - Roub Vítkovice 5:3
(3:1)

K o p ř i v n i c e  (cab) - Futsalová Divize
F je už sice v letošní sezoně skončena, tým Jo-
kerit Kopřivnice však ještě bojuje v Poháru
Fotbalové asociace České republiky. A zatím si
počíná úspěšně, neboť postoupil již do semifi-
nále. V sobotu 5. dubna přivítal na svém hřišti
vítkovický celek Roub, který v aktuální sezoně
skončil ve druhé lize skupiny východ na krá-
sném druhém místě, tudíž v žádném případě
nešlo o slabého soupeře. A to potvrdil hned
v úvodu utkání, když otevřel skóre už ve druhé
minutě. Další gól mohli diváci vidět až ve 14.

minutě, kdy Jokerit srovnal po samostatném
úniku Kružliaka. Kopřivnické futsalisty tato
trefa nastartovala k obratu vývoje utkání. V 18.
minutě přidal druhou branku Jokeritu z úhlu
Huška a třetí pak v poslední minutě prvého
poločasu Dorňák. Po změně stran pokračoval
vyrovnaný průběh zápasu. Ve 25. minutě se
podruhé v duelu prosadil Dorňák a zvýšil ná-
skok Kopřivnických už na tři branky. Poté se
však Jokerit zbytečně moc zatáhl do obrany
a hosté toho využili hned ve 26. minutě, kdy
snížili střelou k tyči na 2:4. Kontaktní branka
vítkovického týmu pak přišla ve 35. minutě po
střele z šestky do šibenice kopřivnické branky.

V závěru utkání zkoušel ještě Roub hru bez
brankáře, ale snahu zhatila ruka jednoho z jeho
hráčů, který tak dostal červenou kartu. Poslední
minuta se tedy dohrávala s míčem na futsalkách
Jokeritu. Do prázdné brány pak ještě zvyšoval
na 5:3 druhou trefou v zápase Huška. V semi-
finále na Jokerit čeká účastník krajského pře-
boru Beach Boys Odry, který porazil divizní ce-
lek United Frýdek-Místek.

Z výsledku Jokeritu Kopřivnice ve čtvrtfi-
nále Poháru FAČR (Kopřivnice, 5. 4.): branky
Kopřivnice: Kružliak, Dorňák 2, Huška 2; sestava
Kopř.: Medek - Buček, Čevela, Huška - Prchal,
Kružliak, Dorňák.

Jokerit se probojoval do semifinále Poháru FAČR

Jan Holáň (v popředí) a Michal Masnica spolu nastoupili ve čtyřhře, na novojičínský pár Knybel a Valošek
však recept najít nedokázali.                                                                FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

K a r v i n á  (cab) - Další tur-
naj se kopřivnickým minižákům
házenkářského klubu povedl o po-
znání lépe než ten minulý
v Polance. V sobotu 5. dubna se
utkali v Karviné s dvěma karvin-
skými týmy a s celky Hlučína,
Opavy a Poruby. Áčkový tým tre-
néra Jiřího Kaluži dvakrát zvítězil,
dokonce přestřílel Hlučín vysokým
rozdílem 27:3. Nestačil však na
Karvinou A a jen o jednu branku
pak podlehl Opavě. „Kluci před-
vedli lepší výkon než v minulém
turnaji. A to i přesto, že jsme měli
pouze jednoho hráče na střídání.
Bylo to pro ně fyzicky dosti ná-
ročné, ale bojovali a určitě si za-
slouží pochvalu,“ potěšeně oko-
mentoval výkon A týmu Kaluža.

Béčkový tým sehrál tři utkání,
z toho dvakrát prohrál a s Porubou
B si připsal remízu. „Konečně se
v sestavě gólově prosadilo více

hráčů. Je škoda, že stejně jako
A tým jsme i my hráli s omezenou
sestavou. I tak ale musím kluky
pochválit za předvedený výkon.
Zvláště bych chtěl vyzdvihnout
Damiána Prepsla, který i přesto, že
je mu teprve šest let, dokázal střílet
góly a předváděl solidní hru
v útoku i v obraně,“ chválil kop-
řivnický B tým trenér Petr Kahá-
nek.

Z výsledků minižáků KH Ko-
přivnice na turnaji v Karviné (Kar-
viná, 5. 4.): A tým: KH Kopřivnice
A - HCB Karviná B 9:6 (7:2), - HC
Hlučín 27:3 (13:1), - HCB Karviná
A 4:17 (1:9), - SK Opava 13:14 (6:9);
sestava a branky Kopřivnice: M.
Hrnčárek 12, M. Lakatoš 13, M.
Benýšek 6, J. Alaxa 8, F. Foral 5,
O. Karban 9; B tým: KH Kopřivnice
B - HCB Karviná A 8:15 (3:8), - SK
Opava 11:14 (6:9), - Poruba B 15:15
(7:8); sestava a branky Kopř.:
K. Janík, D. Ošmera 4, M. Mikel
18, M. Škarka 8, D. Prepsl 4, F. Dej.

V Karviné se minižákům dařilo
lépe než na turnaji v Polance

Šachisté ovládli krajskou soutěž
K o p ř i v n i c e  (cab) - Ús-

pěšnou sezonu absolvovali kop-
řivničtí šachisté ASK Tatra Ko-
přivnice. Jejich áčkový tým ovládl
krajskou soutěž a vybojoval si tak
pro sezonu 2014/2015 postup do
krajského přeboru. Ve stejné sou-
těži pak béčkové družstvo obsa-
dilo konečnou devátou příčku
z celkově dvanácti týmů.

Sestava týmu ŠK ASK Tatra
Kopřivnice A: V. Veřmiřovský, B.
Borovička, J. Socha, P. Rosinský, J.
Bříza, P. Kadlec, B. Madecký, P.
Smělý, P. Káňa, R. Veřmiřovský, B.
Zeman, M. Janák.

Sestava týmu ŠK ASK Tatra
Kopřivnice B: M. Kahánek, J. Ka-
ňovský, P. Valušek, M. Bíža, P. Káňa,

P. Hlaváček, K. Zeman, J. Drlík, J.
Novotný, Z. Káňa, T. Káňa, D.
Šimonová, R. Hladej, J. Neuwirth.

Konečná tab. krajské soutěže
1. Kopřivnice A 11 10 1 0 31

2. Nový Jičín A 11 8 1 2 25

3. Šenov A 11 7 3 1 24

4. Ostrava C 11 7 2 2 23

5. Frenštát A 11 4 4 3 16

6. Poruba C 11 4 3 4 15

7. Mar. Hory B 11 3 2 6 11

8. Mořkov A 11 3 2 6 11

9. Kopřivnice B 11 2 3 6 9

10. Hošťálk. A 11 2 3 6 9

11. Studénka A 11 2 2 7 8

12. Fulnek A 11 1 0 10 3

K o p ř i v n i c e  (cab) - Dru-
hou porci zápasů absolvovaly
týmy malého fotbalu v Kopřiv-
nici. V sobotu 12. dubna na-
stoupilo proti sobě na hřišti ZŠ
dr. Milady Horákové šest muž-
stev v I. lize, osm celků pak ve II.
lize. Zatím bez porážky figuruje v
čele tabulky I. ligy družstvo RS
Team, ve II. lize vede celek Lo-
komotiva Gangsters. Třetí turnaj
malého fotbalu je na programu v
sobotu 26. dubna.

Výsledky 2. turnaje v malém
fotbalu (Kopřivnice, 12. 4.): I. liga:
FC Ďábelská Jelita - Gunners Ko-

přivnice 3:0, branky: A. Hanus, M.
Rejzek, M. Šustala; 1. FC FELČAR -
RS Team 0:3, branky: L. Burýšek 2,
M. Polášek; 1. FC Bari - D&L AS 54
3:3, branky: F. Čevela, A. Juříček, K.
Prchal - L. Slanina 3; II. liga: FC
LEGION - SG Palermo 1:3, branky:
O. Kohut - M. Eliáš, Z. Galia, J. Káňa;
Everton Závišice - SD Kopřivnice 1:0,
branky: J. Lošák st.; Lokomotiva
Gangsters - Stará Garda & D.T. 4:1,
branky: R. Babinec, J. Daňhel 2, R.
Dočkalík - J. Launer; FC Baník
Štramberk - Perun Kopřivnice 1:1,
branky: I. Kocurek - P. Palenčár.

Malý fotbal nastartoval sezonu

II. liga po 2. turnaji
1. Lok. Gangst. 2 2 0 0 6:2 6

2. Everton Záviš. 2 1 1 0 3:2 4

3. Ban. Štramb. 2 1 1 0 3:2 4

4. SD Kopř. 2 1 0 1 2:1 3

5. SG Palermo 2 1 0 1 3:3 3

6. Perun Kopř. 2 0 1 1 2:3 1

7. St. Garda 2 0 1 1 3:6 1

8. FC LEGION 2 0 0 2 2:5 0

I. liga po 2. turnaji
1. RS Team 2 2 0 0 7:2 6

2. D&L AS 54 2 1 1 0 4:3 4

3. FC Ďáb. Jelita 2 1 0 1 4:2 3

4. Bum Šankar 1 1 0 0 2:1 3

5. 1. FC Bari 1 0 1 0 3:3 1

6. FC FELČAR 2 0 0 2 0:4 0

7. Gunners Kopř. 2 0 0 2 2:7 0

FC Vlčovice-Mniší - TJ Sokol Starý Jičín 1:6 (1:4)
V l č o v i c e  (cab) - Poprvé v jarní části Krajského přeboru I. B

třídy skupiny D vyšli fotbalisté FC Vlčovice-Mniší bodově naprázdno.
V neděli 13. dubna hostili na svém trávníku tabulkového lídra TJ Sokol
Starý Jičín a utržili vysokou porážku 1:6. Zápas se však nevyvíjel špatně.
Fotbalisté Vlčovice-Mniší sice obdrželi branku už ve 12. minutě, skóre
se jim ale podařilo srovnat po proměněné penaltě Romana Jalůvky ve
25. minutě. Další góly už však padaly jen z kopaček hostů, kteří do pře-
stávky stihli vstřelit ještě tři branky. Ve druhém poločase se celek Vl-
čovic snažil stav utkání zkorigovat, Starý Jičín ale přidal další dvě pře-
sné trefy a odvezl si tak domů tři body za vítězství.

Z výsledku FC Vlčovice-Mniší v 19. kole KP I. B tř. sk. D mužů (Vl-
čovice, 12. 4.): branky Vlčovic: 25. R. Jalůvka; sestava Vlčovic: Bartoň (46.
C. Jalůvka), Velička (75. Černošek), R. Jalůvka, Kordoš, Hanzelka (46.
Názalaník), Drozd, Klos, Reček, Lichnovský (65. Rek), J. Jalůvka, Světlík (46.
Kahánek).

Fotbalisté týmu Vlčovice-Mniší
podlehli vysoko Starému Jičínu



KH Kopřivnice - Sokol HC Pře-
rov 33:26 (15:13)

K o p ř i v n i c e  (cab) – Ve-
ledůležité body získali kopřivničtí
házenkáři v šestém kole nad-
stavbové části Triglav pojišťovna
extraligy mužů a stále tak drží
šance na účast v nejvyšší české
soutěži i v sezoně 2014/15. V so-
botu 12. dubna přivítala Kopřiv-
nice na svém hřišti rivala z Pře-
rova, se kterým bojuje po celý
letošní ročník o nejspodnější příčky
tabulky. Po zaslouženém vítězství
tak Kopřivničtí stáhli náskok Pře-
rova na dva body.

Utkání nezačalo pro Kopřiv-
nici příliš slavně, v páté minutě
prohrávala o dvě branky. Několika
brejky se však dostala do trháku
a zápas se vyvíjel tím správným
směrem. Šňůrou šesti gólů v řadě
se ale do vedení dostal v 19. minutě
Přerov. Kopřivničtí házenkáři i přes
spoustu neproměněných šancí na-
konec odcházeli do šaten s násko-
kem dvou branek. Druhý poločas
vyšel Kopřivnici na jedničku
a čtyřmi góly Přerovu znovu vý-
razněji poodskočila. Náskok si
hlídala až do 18. minuty, kdy se
hosté dostali na dostřel tří branek.
Žádnou dramatickou koncovku
však kopřivničtí házenkáři nedo-
pustili a pohlídali si pohodlné ve-
dení až do konce.

„Nechtěli jsme dát svou kůži
lacino, ale začátek utkání nebyl
z naší strany nejlepší. Prvních pět
šest minut bylo vyrovnaných a do-
stali jsme se i do vedení. Pak jsme
ale napáchali spoustu technických
chyb, které Kopřivnice potrestala
a vytvořila si náskok čtyř pěti bra-
nek, což si pohlídala víceméně do
konce utkání. Soupeř tak vyhrál za-
slouženě, zvládl utkání lépe než

my,“ hodnotil duel trenér přerov-
ských házenkářů Kamil Zemánek.
Kouč KH Kopřivnice Ivo Vávra
měl konečně důvod k radosti.
„Věděli jsme, o co nám v zápase
jde, a celý týden jsme se na Přerov
připravovali. Kluci byli třikrát na
videu a rozebírali jsem s nimi hru
jednotlivých přerovských házen-
kářů. Dnes jsme ukázali, že pří-
prava byla důsledná. Obrana fun-
govala tak, jak měla, bohužel jsme
neproměnili spoustu šancí. Hraje
se i o skóre, tak snad nás to v zá-
věru nebude mrzet. Zaslouženě
jsme ale vyhráli a budeme bojovat
dál o záchranu extraligy,“ pozitivně
komentoval zápas Vávra.

Z výsledků KH Kopřivnice v 6.
kole nadstavbové části TP extraligy
mužů (Kopřivnice, 12. 4.): sestava
a branky Kopř.: L. Fabián, M.
Žingor, P. Chalupa - O. Meca 6, J.
Lipový, Jan Gřes 6, J. Petřík 1, Jiří
Gřes 2, R. Bajgar 5/2, A. Reček 6, J.
Mičola 6, J. Hanus, D. Prepsl 1, M.
Krpelík; nejvíce branek Přerova:
Veřmiřovský 9/5, Hradil 4, Mužík,
Hardt, Hastík, Frančík všichni 3; sed-
mimetrové hody: 3/2 – 5/5; vylou-
čení: 6 - 2; další výsledky 6. kola
nadstavbové části TP extraligy
mužů: 7. - 12. místo: Handball KP
Brno - HC Zlín 29:20, HCB OKD
Karviná - HC Gumárny Zubří 28:27;
1. - 6. místo: HC Dukla Praha - SKP
Frýdek-Místek 28:27, HK .A.S.A.
Město Lovosice - HBC Ronal Jičín
28:23, Talent M.A.T. Plzeň - TJ
Cement Hranice 29:22.

(Pokračování ze strany 1)
Jednotlivci
Hynek Bartoň (r. 2004,

tenis, TK Kopřivnice): V sezoně
2012/13 získal v kategorii Baby
tenis několik zlatých medailí
z oblastních turnajů, stříbrný byl
v Brně, zlatý pak na MČR druž-
stev. Na podzim 2013 se účastnil
oblastních přeborů v kategorii
mladšího žactva.

David Kofroň (r. 1998,
hokej, HC Oceláři Třinec):
Velký talent kopřivnického ho-
keje, v současné době hraje za
mladší i starší dorost HC Oceláři
Třinec a je členem reprezentač-
ního výběru ČR kategorie U16.

Veronika Šádková (r. 1996,
atletika, AK SSK Vítkovice):
Atletka, která se v žákovském
věku věnovala tenisu v Tenisovém
klubu Kopřivnice. V roce 2013 se
stala halovou mistryní ČR kate-
gorie dospělých ve skoku dale-
kém. Na halovém MČR kategorie
dorostenek byla zlatá na 60 m pře-
kážek a stříbrná v dálce. Na MČR
pod otevřeným nebem získala titul
mistryně ČR ve skoku dalekém
v kategorii dorostenek a stříbrná
byla v běhu na 100 m překážek.
Zúčastnila se mistrovství světa do
17 let a ve skoku dalekém
obsadila osmou příčku.

Klára Štěpánová (r. 2002,
krasobruslení, FSC Kopřiv-
nice): V roce 2013 se stala mi-
stryní ČR v kategorii nejmladších
žaček a získala 1. místo v Čes-
kém poháru. Na závodech větši-
nou obsazuje první nebo druhou
příčku ve své kategorii.

Radek Rýpar (r. 2000, judo,
TJ Závišice): Patří do úzké české
špičky starších žáků ve váze do
38 kg. V roce 2013 získal na
turnajích u nás i v zahraničí cel-

kem 19 medailí, z toho 11 zlatých,
5 stříbrných a 3 bronzové. Je
oporou oddílu Judo Závišice
a svým aktivním přístupem k tré-
ninku je příkladem pro ostatní.

Oto Schwarz (r. 1995, stolní
tenis, ASK Tatra Kopřivnice):
Krajský přeborník juniorů ve
stolním tenise pro rok 2013, účast-
ník juniorského MČR. Je hráčem
základní sestavy družstva mužů
ASK Tatra Kopřivnice, kteří hrají
III. ligu.

Radek Domitra (r. 1997,
střelba, SSK Kopřivnice):
V roce 2013 získal druhé místo
na MČR ve vzduchové pistoli ka-
tegorie mladšího dorostu a 1.
místo na MČR ve vzduchové pis-
toli za družstvo mladšího dorostu.
Od 1. dubna 2013 je zařazen do
Regionálního střeleckého centra
mládeže Ostrava.

Petra Milčinská (r. 2002,
krasobruslení, FSC Kopřiv-
nice): V roce 2013 obsadila 3.
místo v Českém poháru v kat. nej-
mladší žačky a k tomu přidala tři
třetí místa na Velkých cenách.

Petr Chalupa (r. 1994, há-
zená, KH Kopřivnice): Mistr ČR
v kategorii staršího dorostu.
V dresu ČR se jako hráč zúčastnil
otevřeného mistrovství Evropy
v házené v kategorii dorostu ve
Švédsku. Družstvo obsadilo 12.
místo. Je stabilním členem extra-
ligového družstva KH Kopřiv-
nice.

Denisa Rýparová (r. 1998,
gymnastika, TJ Sokol Kopřiv-
nice): V roce 2013 se zúčastnila
MČR ve sportovní gymnastice
v kategorii juniorky B. V roce
1996 se zranila, v gymnastickém
klubu však pracuje dál. Sama ak-
tivně cvičí a začíná také trénovat
děti v přípravce.

Vendula Rakúsová (r. 2003,
plavání, SK Kopřivnice): Na
Zimním poháru ČR byla dvakrát
zlatá, dvakrát stříbrná a jednou
bronzová, na Letním poháru ČR
pak získala stříbro. Patří k největ-
ším talentům SK Kopřivnice
a českého plavání vůbec.

Trenéři
Libuše Dočkalová (r. 1960,

tenis, TK Kopřivnice): Je dlou-
holetá členka Tenisového klubu
Kopřivnice. Po ukončení bohaté
závodní činnosti se již 20 let
věnuje trenérství, především
u mládeže. Svědomitě připravuje
na své první zápasy ty nejmenší
z tenisové přípravky, mladší
i starší žactvo až po dorost.

Jaroslav Kofroň (r. 1976,
hokej, HC Kopřivnice): U kop-
řivnického klubu pracuje deset let
a v roce 2013 dosáhl s hokejisty
osmých tříd třetí příčky v žákov-
ské lize Moravskoslezského kraje.
Vychoval mnoho úspěšných mla-
dých talentů, kteří v dlouhodobém
horizontu reprezentují i na mezi-
národní úrovni.

Libor Hubinák (r. 1964,
badminton, BK Kopřivnice): Je
dlouholetý člen kopřivnického
badmintonového klubu, kde pů-
sobí v roli hráče i trenéra. Byl
dlouholetým trenérem B družstva
dospělých, kde výrazným podílem
přispěl jak k postupu do II. ligy,
tak i do I. ligy. V posledních letech

působí jako trenér mládeže a Re-
gionálního sportovního centra Ko-
přivnice.

Miroslav Bartoň (r. 1964,
házená, KH Kopřivnice): Tre-
nér družstva staršího dorostu,
které získalo v ročníku 2012/13
1. místo v nejvyšší soutěži, čímž
si vybojovalo titul mistr ČR. Na
Prezidentském poháru pak s tímto
družstvem vybojoval 2. místo
a stali se tak mistrem ČR
a vicemistrem z ČR a SR.

Igor Fulnek (r. 1968, há-
zená, KH Kopřivnice): Jako
asistent trenéra či vedoucí druž-
stva se dlouhodobě podílí na
úspěších kopřivnické házené.
V roce 2013 získal se starším do-

rostem 1. místo v nejvyšší soutěži
a vybojovali si tak titul mistr ČR.
Na Prezidentském poháru obsa-
dili 2. místo a stali se tak mistrem
ČR a vicemistrem z ČR a SR.

Družstva
Muži oddílu vzpírání (ASK

Tatra Kopřivnice): Družstvo
mužů ASK Tatra Kopřivnice zví-
tězilo ve všech kolech třetí ligy
v sezoně 2013, a to výrazným roz-
dílem v součtu bodů. Tím si za-
jistilo postup do II. ligy oblasti
Morava pro sezonu 2014. Nejlep-
ším členem družstva byl po celou
dobu sezony junior Tomáš
Hrančík.

Starší dorost Klubu házené
Kopřivnice: V sezoně 2012/13
získali 1. místo v nejvyšší soutěži
a stali se tak mistrem ČR. V Pre-
zidentském poháru vybojovali
druhou příčku a získali titul mistr
ČR a vicemistr z výběrů ČR a SR.

Štafeta jedenáctiletých žáků
Sportovního klubu Kopřivnice
(plavání): Na Zimním poháru ČR
jedenáctiletého žactva v Opavě
získala štafeta ve složení Jiří
Toman, Jan Frýdl, Jan Toman
a Radovan Lakomý stříbrnou me-
daili. Na oblastním přeboru dese-
tiletého a jedenáctiletého žactva
pak vybojovala štafeta ve složení
Jan Frýdl, Radovan Lakomý, Jiří
Karásek a Jan Toman zlatou me-
daili a stala se tak „Přeborníky
kraje“.

Ocenění mimo kategorii
Andrea Zátopková (r. 1987,

SK Kopřivnice, plavání): Do
konce ledna 2014 sloužila
v Obvodním oddělení Policie ČR
v Kopřivnici. Na šampionátu
World Police and Fire Games
získala dvě zlaté medaile a jedno
stříbro, k tomu přidala ještě jednu
čtvrtou příčku.

FC Kopřivnice - TJ Sokol Ka-
teřinice 1:2 (0:1)

K o p ř i v n i c e  (cab) – Ani
v dalším zápase jarní části Kraj-
ského přeboru I. B třídy skupiny
D nebyli kopřivničtí fotbalisté ús-
pěšní. Před domácím publikem se
v sobotu 12. dubna utkali s muž-
stvem TJ Sokol Kateřinice a pod-
lehli mu rozdílem jediné branky.

První poločas Kopřivnickým
vůbec nevyšel. Soupeř byl důra-
znější, pohyblivější a přesnější.
Ve třetí minutě se sice ocitl v šanci
Okřesík, trefil ale jen brankáře
hostů. O minutu později zahrozily
naopak Kateřinice, gól z toho
však ještě nebyl. Ten přišel nako-
nec ve 32. minutě, kdy Kopřiv-
ničtí nepokryli hráče Kateřinic
v šestnáctce a ten skóroval. Záhy
nato mohla Kopřivnice vyrovnat,
Hanzelka však střílel pouze nad
břevno. Do přestávky zahrozili už
jen hosté. Nejprve ve 37. minutě

a poté ve 40. minutě, brankář
Beňo však byl pokaždé připraven. 

„Jediného, koho v první po-
lovině zápasu můžu pochválit, byl
Beňo, který nás několikrát po-
držel,“ ocenil trenér kopřiv-
nických fotbalistů Milan Svoboda
výkon brankáře.

Ve druhém poločase se Ko-
přivnice konečně probudila
a změnila hru. V 51. minutě
z toho vytěžila vyrovnávací
branku, kdy po přihrávce Miča-
níka nejprve Fendrych orazítkoval
tyč, k odraženému míči se pak ale
dostal Kapsa, který zakončoval
do prázdné brány. Kopřivničtí fot-
balisté zlepšili pohyb a drželi míč
na svých kopačkách, vyložené
šance však nepřišly. V 66. minutě
si nakonec vedení vzaly zpět Ka-
teřinice, když přišel faul Kopřiv-
nických v šestnáctce a nařízenou
penaltu hosté proměnili. Kopřiv-
nici nezbývalo než otevřít hru

a pokusit se o vyrovnání. V 78.
minutě ale dostal druhou žlutou
kartu v zápase Daňhel a Kopřiv-
nice dohrávala utkání v deseti li-
dech. Naději na remízu ještě vy-
křesal v 85. minutě Fendrych,
trefil však pouze břevno a Kate-
řinice si už jednobrankový náskok
pohlídaly. 

„Je to druhá porážka v řadě po
dost nepřesvědčivém výkonu,
takže určitě spokojený nejsem.
Navíc se zranil kapitán Špaček
a do příštího zápasu se vykartoval
Daňhel, takže v Bordovicích nás
bude čekat velmi těžké utkání,“
dodal prognózu dalšího zápasu
Svoboda.

Z výsledků 19. kola KP I. B tř.
sk. D mužů (Kopřivnice, 12. 4.):
branky Kopřivnice: 51. Kapsa; se-
stava Kopřivnice: Beňo – Makový,
Petráš, Hruška, Kramoliš (46. Daň-
hel), Pala, Špaček (46. Březina),
Kapsa, Okřesík, Mičaník, Hanzelka
(46. Fendrych); další výsledky 19.

kola KP I. B tř. sk. D mužů: FC Ko-
zlovice - FC Libhošť 2:1, TJ Loko-
motiva Suchdol n. O. - TJ Jistebník
0:0, TJ Sokol Tichá - TJ Tatran Ja-
kubčovice 2:3, TJ Sokol Hukvaldy -
TJ Slavoj Jeseník n. O. 5:1, TJ Odry
- TJ Sokol Bordovice 5:1.
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KP I. B tř. sk. D po 19. kole
1. Starý Jičín 16 13 0 3 49:20 39

2. Bordovice 16 9 3 4 37:23 30

3. Odry 16 9 1 6 32:26 28

4. Libhošť 16 8 3 5 29:12 27

5. Jakubčovice 16 8 1 7 29:20 25

6. Kozlovice 16 7 3 6 27:26 24

7. Kopřivnice 16 8 0 8 27:32 24

8. Kateřinice 16 5 5 6 22:29 20

9. Tichá 16 6 2 8 19:26 20

10. Jeseník n. O. 16 5 4 7 35:34 19

11. Jistebník 16 5 4 7 21:32 19

12. Vlčovice 16 4 3 9 21:44 15

13. Hukvaldy 16 4 2 10 23:34 14

14. Suchdol n. O. 16 2 7 7 16:29 13

Fotbalisté jen těsně podlehli soupeři z Kateřinic

Kopřivnice ocenila své nejúspěšnější sportovce za uplynulý rok

Házenkáři slaví vítězství

TP extraliga mužů po 6. kole
nadst. části (7. - 12. místo)

7. Karviná 26 15 2 9 702:661 32

8. KP Brno 26 14 1 11 674:654 29

9. Zubří 26 10 0 16 689:716 20

10. Zlín 26 8 1 17 623:684 17

11. Přerov 26 5 0 21 665:808 10

12. Kopřivnice 26 3 2 21 686:808 8

Mezi oceněnými sportovci Kopřivnice za rok 2013 byla i štafeta jedenáctiletých plavců ve složení Jiří
a Jan Tomanovi, Jiří Karásek, Jan Frýdl a Radovan Lakomý.                 FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

FBC Vikings Kopřivnice - Spartak Pel-
hřimov 5:6pp (3:2, 1:0, 1:3 – 0:1)

K o p ř i v n i c e  (cab) – Poslední krok,
který chyběl k přímé záchraně v I. lize, kop-
řivničtí florbalisté bohužel nedokázali udělat.
V sobotu 12. dubna se utkali v pátém, rozho-
dujícím zápase finále play-down s mužstvem
Spartak Pelhřimov a před domácím publikem
tomuto soupeři podlehli v dramatickém zápase
až v prodloužení. Bohužel tak Kopřivnice
bude muset podstoupit další náročnou sérii
bojů v baráži, a to s pražským celkem II. ligy
Black Angels.

Začátek utkání Kopřivnici vyšel na vý-
bornou. První střídání a první střela znamenala
vedoucí branku z hokejky Baďury. V páté mi-
nutě se ale hostům podařilo srovnat. Na to
Vikingové našli odpověď bleskurychle, když
se v šesté minutě prosadil Vávra a do dvou-

brankového vedení dostal Kopřivnici Opatřil.
Do přestávky se však ještě stihl Pelhřimov
dostat na dostřel. Druhá část zápasu pokra-
čovala ve svižném tempu a gólmani ukazovali
své umění naplno. Ve 35. minutě ale ten pel-
hřimovský kapituloval po střele Vávry. Do
poslední třetiny tak vstupovali Vikingové
s dvoubrankovým vedením, o který bohužel
přišli hned po třech minutách hry. Začínalo se
tudíž v podstatě od nuly. Pelhřimovských flor-
balistů bylo najednou plné hřiště a skvělý
Pinďák v brance držel kopřivnické naděje.
Zklamání však přišlo v 51. minutě, kdy se
hostům podařilo vstřelit šťastný gól. V zá-
věrečné power-play ale Vikingové rozjásali
početné obecenstvo v hale, když Krestova
střela doplachtila až za záda hostujícího gól-
mana. V prodloužení mohli kopřivničtí flor-
balisté několikrát rozhodnout, štěstí se však na

jejich stranu nepřiklonilo. Naopak to byl Pel-
hřimov, který pověsil v 64. minutě míček pod
horní tyč a poslal Kopřivnici do dalších bojů
o záchranu I. ligy.

„Měli jsme výhodu domácího prostředí,
dvakrát jsme v utkání vedli o dvě branky, ale
bohužel rozhodl náš tragický vstup do třetí tře-
tiny. Škoda, mohli jsme už mít po sezoně
a slavit záchranu. Tak nás čeká další porce zá-
pasů v nevyzpytatelné baráži,“ zklamaně
hodnotil utkání trenér FBC Vikings Kopřiv-
nice Marek Jehlár.

Z výsledku 5. finálového zápasu play-down
(Kopřivnice, 12. 4.): branky Kopřivnice: 1. J.
Baďura, 6. a 35. L. Vávra, 8. D. Opatřil, 59. J.
Kresta; sestava Kopřivnice: M. Pinďák, M.
Kapoun – P. Podlezl, T. Sladkovský, J. Baďura, M.
Nehera, J. Kresta, R. Longauer, O. Kubátko,
A. Lichnovský, L. Vávra, D. Opatřil, Z. Matúš, J.
Matúš.

Florbalisté budou muset bojovat o I. ligu v baráži


